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OVERSIKT

I. Formålet med undersOkelsen

Formålet med undersOkelsen har vært å registrere hvor stor del av landets voksne befolkning

som fulgte de enkelte reportasjene fra sommerlekene i radio og fjernsyn, og hvordan lytterne og seerne

fordelte seg etter bakgrunnskjennemerker som kjOnn, alder, utdanning, yrke osv.

I tillegg er det samlet inn opplysninger om publikums vurdering av reportasjene, og hva de

syntes om de forskjellige idrettsgrener.

Videre ble det spurt om hvor mange som hadde fulgt sendingene i radio og fjernsyn i samband

med folkeavstemningen om EF.

II. Utvalget

Utvalget av personer er trukket i to trinn. Til trekkingen på fOrste trinn ble landet utenom

Oslo fOrst inndelt i 1 501 primærområder, som deretter ble gruppert etter beliggenhet og næringsstruktur

i 46 strata. Fra hvert av de 6 strata i Bergen og Trondheim er det trukket 2 utvalgsområder, mens det

i de andre 40 strata er trukket 4 utvalgsområder pr. stratum.

Utvalget på annet trinn er trukket tilfeldig blant personer i alderen 15-79 år bosatt i Oslo

og i de 172 utvalgsområdene utenfor Oslo.

Det ble i alt trukket ut 1 227 personer til undersOkelsen.

III. Merknader til enkelte kjennetegn

Innhold og omfang av de enkelte grupperinger går i de fleste tilfelle fram av spesifikasjonen

i tabellene eller intervjuskjemaet. Nedenfor er det gitt utfyllende merknader til en del kjennetegn.

Utdanning. Ved grupperingen etter utdanning er det tatt hensyn til samlet utdanningstid.

FOlgende inndeling er nyttet i tabellene:

Folkeskolenivå:	 7-årig folkeskole og ikke over 5 måneders yrkesutdanning

Ungdomsskolenivå: Allmennutdanning og eventuell yrkesutdanning på til sammen 7 1/2 - 9 år

Realskolenivå:	 Allmennutdanning og eventuell yrkesutdanning på til sammen 9 1/4 - 11 år

Gymnasnivå:	 Allmennutdanning og eventuell yrkesutdanning på til sammen 11 1/4 - 12 år

Universitets- og
hOgskolenivå:	 Utdanning med mer enn 12 års samlet utdanningstid

Bosetting. Med tettbygde strOk menes hussamlinger med minst 200 personer der husene ikke

ligger mer enn 50 meter fra hverandre. Med spredtbygde strOk forstår en all bebyggelse der avstanden

til nærmeste hUs er stOrre enn 50 meter, og dessuten alle hussamlinger med færre enn 200 personer.

Hvert utvalgsområde er gruppert som tettbygd eller spredtbygd strOk alt etter som mesteparten av

befolkningen bor i tettbygd eller spredtbygd strOk.

Handelsfelt. Inndelingen i handelsfelt er foretatt etter Statistisk Sentralbyrås Standard for

handelsområder (SSH nr. 13).

For enkelte personer har en ikke fått opplysninger om ett eller flere bakgrunnskjennetegn.

Disse personene er ikke tatt med i de grupperinger som bygger på disse kjennetegn. Summen av tallet

på personer som svarte for ett kjennetegn kan derfor være noe mindre enn tallet på personer som svarte

i kolonnen/linjen for alle personer.
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IV. Kilder til feil eller usikkerhet

1. Utvalgsfeil

En type feil eller usikkerhet ved undersOkelsen er den som henger sammen med at en nytter

resultatene fra et lite utvalg personer til å si noe om hele befolkningen. I og med at utvalget er

trukket etter reglene for tilfeldig utvalg, er det mulig å beregne hvor stor utvalgsfeilen kan ventes

å bli. Som mål for utvalgsfeilen nyttes gjerne standardavviket. StOrrelsen av standardavviket vil

avhenge av utvalgets stOrrelse og måten det er trukket på.

Ved denne undersOkelse kan standardavviket s tilnærmet beregnes etter formelen

s fp(1007p) . 1,5 1
= ti

n

der p er den prosent standardavviket skal beregnes for, og n er tallet på observasjoner. I tabellen

nedenfor er beregnet standardavvik etter denne tilnærmingsformelen for en del verdier av p og n.

Tabell A.	 Standardavvik i prosent etter den enkle tilnærmingsmetoden

Tallet på spurte (n)
Prosent standardavviket skal beregnes for

10(90) 20(80) 30(70) 40(60) 50

50 	 5,2 6,9 7,9 8,5 8,7
100 3,7 4,9 5,6 6,0 6,1
200 	 2,6 3,4 4,0 4,2 4,3
300 	 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5
600 	 1,5 2,0 2,3 2,5 2,5
972 	 1,2 1,5 1,8 1,9 1,9

Av tabellen ser en at for undergrupper i materialet, der tallet på observasjoner er lite, vil usikker-

heten bli svært stor. En bOr derfor være varsom med å trekke slutninger for gruppen der tallet på

spurte er lavest.

2. Frafall og erstatninger

Av de 1 227 personer som ble trukket ut til undersøkelsen ble 88 eller 7,2 prosent erstattet

fordi de var flyttet fra utvalgsområdet. Det var videre et frafall på 255 personer eller 20,8 prosent.

Omtrent halvparten (49,8 prosent) av frafallet skyldtes at de uttrukne ikke var å treffe på den

oppgitte adressen. 40 personer (15,7 prosent av frafallet og 3,3 prosent av hele utvalget) var ikke

villige til å la seg intervjue.

Tabell B viser hvorledes de oppsokte personer, frafallet og de som svarte er fordelt etter

kjOnn, alder, bosetting og handelsfelt.

Tabell B. Personer oppsOkt, frafall, og personer som svarte etter kjonn, alder, bosetting og
handelsfelt

Personer oppsOkt Frafall 	 Personer som svarte    

Antall	 Prosent	 Antall	 Prosent 	 Antall 	 Prosent

KJØNN
Menn  	 633	 51,6	 133	 52,2 	 500	 51,4
Kvinner  	 594	 48,4	 122	 47,8	 472	 48,6

ALDER
15-24 år,  	 255	 20,8	 65	 25,5	 190	 19,6
25-44 "  	 357	 .29,1	 78	 30,6	 279	 28,7
45-64 "  	 426	 34,7	 66	 25,9	 360	 37,0
65-79 "  	 189	 15,4	 46	 18,0	 143	 14,7

BOSETTING
Spredtbygd  	 512	 41,7	 83	 32,5	 429	 44,1
Tettbygd utenom Oslo  	 545	 44,4	 119	 46,7	 426	 43,8
Oslo  	 170 	 13,9	 53	 20,8	 117	 12,1

HANDELSFELT
Ostre  	 737	 60,1	 153	 60,0	 584	 60,1
Vestre  	 270	 22,0	 46	 18,0	 224	 23,0
Midtre  	 109	 8,9	 18	 7,1	 91	 9,4
Nordre  	 111	 9,0	 38	 14,9	 73	 7,5

I ALT  	 1 227	 100,0	 255	 100,0	 972	 100,0
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Tabell 1. Personer etter hvor ofte de oppgir at de hOrer sportsreportasjer i radio. Prosent

Hører	 Hører
sports-	 sports-

reportasjer reportasjer
så ofte	 forholdsvis

som mulig	 ofte

HOrer
sports-

reportasjer
bare ved
spesielle

anledninger

Hører
omtrent Uopp-	

Tallet på
aldri på

gitt	 alt 
personer

sports-	 som svarte
reportasjer

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten 	 11 15 39 35

Ser fjernsyn utenfor leilig-
heten 	 12 20	 * 43 24 1

Har ikke tilgang til
fjernsyn 	 5 16 32 47 -

100	 816

100	 117

100	 38

KjOnn 

Menn  	 17	 18	 38	 27	 0	 100	 500

Kvinner  	 4	 14	 40	 42	 -	 100	 472

Alder 

15-24 år  	 11	 22	 41	 26	 -	 100	 190

25-44 "  	 10	 13	 40	 37	 -	 100	 279

45-64 "  	 11	 14	 41	 34	 0	 100	 360

65-79 "  	 15	 16	 31	 38	 -	 100	 143

Utdanning 

Folkeskolenivå  	 10	 15	 37	 38	 0	 100	 519

Ungdomsskolenivå .  	16	 14	 40	 30	 -	 100	 165

Realskolenivå  	 14	 19	 45	 22	 -	 100	 139

Gymnasnivå  	 8	 13	 48	 31	 -	 100	 39

Universitets- og høgskolenivå	 7	 21	 35	 37	 _	 100	 105

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid 	7	 13	 36	 44 ,	 100	 69

,

Kontor og handelsarbeid 	 12	 19	 38	 31	 -	 100	 115

Jordbruks-, skogbruks- og
fiskearbeid  	 14	 13	 39	 33	 1	 100	 77

Industri-, bygge- og
anleggsarbeid  	 13	 14	 43	 30	 -	 100	 180

Transportarbeid  	 15	 18	 37	 30	 -	 100	 40

Servicearbeid  	 14	 16	 36	 34	 -	 100	 56

Skoleelever, studenter  	 7	 25	 44	 24	 -	 100	 94

HusmOdre  	 4	 13	 42	 41	 -	 100	 248

Pensjonister  	 21	 18	 28	 33	 -	 100	 82

Bosetting 

Spredtbygd  	 9	 17	 39	 35	 0	 100	 429

Tettbygd utenom Oslo  	 13	 15	 39	 33	 -	 100	 426

Oslo  	 12	 13	 41	 34 .	 -	 100	 117

Handelsfelt 

Østre 	 12	 13	 39	 36	 0	 100	 584

9	 21	 38	 32	 -	 100	 224

13	 13	 43	 31	 -	 100	 91

12	 23	 39	 26	 -	 100	 73 

Vestre

Midtre

Nordre        

Alle personer  	 11
	

16	 39	 34 ,	 0	 100	 972
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Tabell 2. Personer etter hvor mange av radioreportasjene fra sommerlekene de hOrte. Prosent  

Tilenk til fjernsyn
Ser

fjernsyn
utenfor

leiligheten 

Alle	 Har
personer	 fjernsyn i

leiligheten

Har ikke
tilgang til
fjernsyn

Alle reportasjer 

HOrte en eller flere reportasjer . 	 48	 45	 73
	

53

HOrte ingen reportasjer 	 52	 55	 27
	

47

I alt  
	

100	 100	 100	 100

Reportasjer som ble sendt i perioden 
fra kl. 11.00 til kl. 12.00 

hOrte en eller flere reportasjer . 	 16	 14	 27	 21

HOrte ingen reportasjer  	 84	 86	 73	 79

Uoppgitt  	 0	 0

I alt 	

Reportasjer som ble sendt i perioden 
fra kl. 14.00 til kl. 17.00 

HOrte 1-2 reportasjer 	

3-4

5-6

7-8

9

ingen reportasjer 	

Uoppgitt 	

I alt 	

	100 	 100	 100	 100

	

6	 6	 6	 3

	

8	 8	 10	 3

	

6	 5	 7	 18

	

2	 2	 3	 2

	

2	 2	 5	 -

	

76	 77	 69	 74

	

100	 100	 100	 100

I f

It

Reportasjer som ble sendt i perioden 
fra kl. 17.30 til kl. 18.30 

Horte 1- 2 reportasjer  	 6	 6	 10	 8
tf 	3-4	 8	 8	 13	 8

5-6	 7	 6	 10	 8

7-8	 3	 3	 8	 -

9-10	 2	 1	 4	 -

11	 2	 1	 4	 -

ingen reportasjer  	 72	 75	 49	 76 .

Uoppgitt  	 0	 -	 2	 -

I alt  
	

100	 100	 100	 100

Reportasjer som ble sendt i perioden 
fra kl. 19.00 til kl. 22.00 

HOrte 1-2	 reportasjer  	 6	 5	 11	 8
II 	3-4	 10	 8	 24	 16
!I	5-6	 • 6	 4	 14	 13
11	7	 3	 3	 2	 8
If	ingen reportasjer  	 75	 80	 49	 55

	

Uoppgitt	  	 0	 0	 -

I alt  
	

100	 100	 100	 100

Tallet på personer som svarte  	 972	 816	 117	 38



Gymnas-
nivå

Univer-
sitets-
og hg-

skolenivå

Utdanning

Real-
skole-
nivå

56545649

44464451

100100100100

19

81

1822

78

19

8281

0

100100100100

65.

1

7
	

6	 10	 8

7
	

10	 10	 11

9
	

9	 5	 10

4
	

3	 3	 5

2
	

2	 -	 -

2
	

2	 -

69
	

68	 72

100 100 100 100
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Alder

15-24	 25-44	 45-64	 65-79 Folke-
år	 år	 år	 år	 skole-

nivå

58 49 43 48 44

42 51 57 52 56

100 100 100 100 100

15 20 13 18 13

85 80 86 82 87

1 0

100 100 100 100 100

9 6 4 5 5

16 9 4 7 8

7 5 5 7 4

2 2 2 2 1

2 2 2 3 2

64 76 82 76 80

- - 1 - -

100 100 100 100 100

8 6 5 ,	 10 6

11 10 7 5 7

8 6 7 6 5

6 2 2 3 3

1 3 1 3 2

1 1 2 3 1

65 70 76 69 76

2 1

100 100 100 100 100

7 7 6 4 6

13 8 11 9 10

5 2 7 '10 5

0 2 4 4 2

75 81 72 73 77

- - 0 - -

100 100 100 100 100

190 279 360 143 519

Menn Kvinner

51 45

49 55

100 100

17 16

83 84

0 0

100 100

8 4

9 8

5 6

2 2

2 2

74 78

0 0

100 100

6 7

9 7

9 5

5 2

2 1

2 1

67 77

o o

100 100

6	 6

12	 8

6	 5

3	 3

73	 78

-	 0

100	 100

500	 472

Ungdoms-
skolenivå

KjOnn

4	 7	 3	 13

8	 9	 13	 11

8	 8	 3	 7

3	 2	 2	 1

4	 1	 2	 2

73	 73	 77	 66

0	 _	 -	 0

100	 100	 100	 100

5	 7	 3	 11

9	 9	 13	 11

4	 8	 5	 6

7	 1	 5	 3

75	 75	 74	 69

- 	 - 	 - 	 -

100	 100	 100	 100

165	 139	 39	 105



6	 3

11	 10

4	 3

2 	1

77 	 72

-

100 	 100

180	 40

11 6

11 9

5 2

- 1

73 82

- -

106 100

56 94

4 	 3

6 	 12

6	 12

3	 5

81 	 68

0 	 -

100 	 100

248 	 82

55

45

56

44

42

58

100 100 100

21 9 19

77 91 81

2

100 100 100

9 10 3

12 20 5

4 9 6

2 1 3

2 2 2

71 58 81

- - -

100 100 100

5 11 6

4 12 6

5 6 4

2 5 1

2 - 2

2 1 1

79 65 79

1 - 1

100 100 100

54

46

100

48	 38

52	 62

100	 100

11	 20

89	 80

100	 100

6	 3

5	 5

2	 -

1	 2

2	 2

84	 88

- 	 -

100 	 100

8 	 -

9 	 8

6	 5

5	 7

2	 -

2	 -

68	 80

- 	 -

100	 100

22

78

100

6

15

10

1

1

67

-

100

10

10

5

4

3

2

66

-

100
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Tabell 2 (forts.). Personer etter hvor mange av radioreportasjene fra sommerlekene de hOrte. Prosent

Yrke
Teknisk,
viten-
skapelig
og	 Kontor
anistisk	 og
arbeid,	 handels-
admi-	 arbeid
nistra-
sjons-
arbeid

Jord-
bruks-,
skog-
bruks-

og
fiske-
arbeid

Industri-,
bygge- og
anleggs-
arbeid

Trans-
port-
arbeid

Skole-
Service- elever, Hus-
arbeid	 stu-	 mOdre

denter

Pen-
sjo-

nister

Alle reportasjer 

Horte en eller flere
reportasjer 	

HOrte ingen reportasjer

44

56

53

47

51

49

I alt 	 100 100 100

Reportasjer som ble
sendt i perioden fra
kl.	 11.00 til kl.	 12.00

HOrte en eller flere
reportasjer 	 12 13 18

Horte ingen reportasjer 88 86 82

Uoppgitt 	 1

I alt 	 100 100 100

Reportasjer som ble
sendt i perioden fra
kl.	 14.00 til kl.	 17.00

HOrte 1-2 reportasjer 	 10 8 1

3-4 	t, 	 9 7 7

5-6 	 7 8 6

7-8 	 - 4 3

9 	 1 - 4

ingen reportasjer 72 72 79

Uoppgitt 	 1 1 -

I alt 	 100 100 100

Reportasjer som ble
sendt i perioden fra
kl.	 17.30 til kl.	 18.30

Horte 1- 2 reportasjer 5 9 -

3-4 4 9 12
If 	5-	 6 	 If 10 12 10

7-8 3 2 4

	

9-10	 ii

	

11	 If 3

1

2

1

-

ingen reportasjer 75 65 72

Uoppgitt 	 - - 1

I alt 	 100 100 100

Rezortasjer som ble
sendt i perioden fra
kl.	 19.00 til kl.	 22.00

HOrte 1-2 reportasjer 	 12 6 10
I, 	 3-4 	 6 16 16
If 	5-6 	 1 5 9

7 	 1 3 -

ingen reportasjer 80 70 65

Uoppgitt 	 - - -

I alt 	 100 100 100

Tallet på personer som
svarte 	 69 115 77
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HOrer
isports-	sports-

Oslo Ostre Vestre Midtre Nordre reportasjer reportasjer
så ofte	 forholdsvis

som mulig	 ofte

HOrer
sports-

reportasjer
bare ved
spesielle

anledninger

HOrer
omtrent

aldri på
sports-

reportasjer

Tett-
Spredt- bygd
bygd	 utenom

Oslo

48 49

52 51

100 100

14 18

86 82

100 100

5 6

9 8

4 7

2 2

3 2

77 75

0 0

100 100

	6 	 7

	

9	 9

	

8	 5

	

3	 3

	

2	 1

	

1	 2

	

71	 72

	

-	 1

	

100	 100 .•

6	 7

11	 9

6	 5

2	 3

75	 76

-	 0

100	 100

429	 426

49 46 50 47

51 54 50 53

100 100 100 100

16 16 14 16

84 84 85 84

1

100 100 100 100

8 7 5 2

8 8 8 8

8 6 4 8

- 1 2 4

- 1 5 -

76 77 76 78

- 0 0 -

100 100 100 100

5 7 5 3

7 8 6 11

8 6 10 7

2 2 5 3

1 2 1 2

2 1 2 1

75 74 71 72

- - - 1

100 100 100 100

4 6 7 9

12 10 10 10

4 5 7 3

3 2 4 -

77 77 72 78

- 0 - -

100 100 100 100

117 584 224 91

11 3

53 58

- -

100 100

107 154

2	 1

75	 91

0

100	 100

379	 331

63	 79	 75

37	 21	 25

100	 100	 100

21	 38	 23

79	 61	 77

1

100	 100	 100

6	 8	 11

15	 13	 15

10	 14	 10

1	 6	 3

1	 8	 4

67	 51	 57	 75	 94

-	 -	 0	 0	 -

100	 100	 100	 100	 100

	

7	 5	 12	 7	 4

	

12	 10	 13	 9	 5

	

8	 11	 15	 8	 0

	

6	 8	 4	 3	 1

	

3	 6	 4	 1	 -

	

1	 7	 2	 0	 1

	

62	 53	 49	 72	 89

	

1	 -	 1	 -	 -

	

100	 100	 100 • 	100	 100

6	 5	 10	 8	 3

15	 22	 18	 10	 3

8	 9	 11	 5	 2

53 21

47 79

100 100

16 6

84 94

100 100

7 2

10 2

5 1

2 0

1 1

4

67,

-

100

73



Alder

15-24 år  	 13	 75

25-44 "  	 26	 63

45-64 "  	 32	 57

65-79 "  	 40	 53

Utdanning 

Folkeskolenivå  	 27	 63

Ungdomsskolenivå	 30	 64

2 -

1 1

1 -

- 1

1
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Tabell 3. Personer som har hOrt radioreportasjer fra sommerlekene etter hva de synes om de norske
radioreporterne. Prosent

Synes
Synes	 Synes	 Synes	 Synes	 noen Vetradio-	 radio-	 radio-	 radio-	 radio-	 Tallet på

ikke,	 I
reporterne reporterne reporterne reporterne reportere

alt 
personer

uopp-var svært var ganske var ganske var svært var gode,	 som svarte
gode	 gode	 dårlige	 dårlige	 andre	

gitt

dårlige 

Tilang til fjernsyn

Har fjernsyn i
leiligheten  	 26	 64	 1	 -

Ser fjernsyn utenfor
leiligheten  	 25	 65	 -	 2

Har ikke tilgang til
fjernsyn  	 45	 35	 5	 -

Kjønn 

Menn  	 24	 63	 2	 1

Kvinner  	 31	 62

Realskolenivå  	 26	 58

Gymnasnivå  	 33	 57

Universitets- og
hOgskolenivå  	 24	 63	 1

Yrke

Teknisk, vitenskape-
lig og humanistisk
arbeid, administra-
sjonsarbeid   10 70

Kontor og handels-
arbeid  	 28	 59	 2

Jordbruks-, skog-
bruks- og fiske-
arbeid  	 23	 64

Industri-, bygge- og
anleggsarbeid 	 30	 57	 2	 1

Transportarbeid

Servicearbeid  	 26	 64 ,	 -	 -

Skoleelever,
studenter  	 ,11	 75	 4	 -

HusmOdre  	 34	 58	 -	 -

Pensjonister  	 41	 55

7 2 100

3 5 100

5 10 100

8 2 100

3 4 100

6 4 100

4 5 100

9 1 100

3 3 100

3 4 100

6 100

15 1 100

10 100

5 7 100

7 13 100

10 1 100

8 5 100

7 3 100

100

10 - 100

8 2 100

4 4 100 •

2 100

364

85

20

257

213

110

136

156

68

229

80

78

21

59

30

61

39

86

15

31

53

104

44
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Tabell 3 (forts.). Personer som har hOrt radioreportasjer fra sommerlekene etter hva de synes om de
norske radioreporterne. Prosent

Synes
Synes	 Synes	 Synes	 Synes	 noen
radio-	 radio-	 radio-	 radio-	 radio-

reporterne reporterne reporterne reporterne reportere
var svært var ganske var ganske var svært var gode,

gode	 gode	 dårlige	 dårlige	 andre
dårlige 

Vet
ikke,	 I
uopp- alt
gitt

Tallet på
personer
som svarte

26 63 1 1 6 3 100 205

26 64 1 1 6 2 100 208

30 56 4 - 7 3 100 57

27 58 1 1 9 4 100 270

27 65 2 1 3 2 100 111

37 63 - - - - 100 43

15 81 - - 2 2 100 46

35 58 3 1 2 1 100 84

22 70 1 6 1 100 116

27 62 1 1 8 1 100 200

26 54 14 100 70

27 62 1 1 6 3 100 470

Bosetting 

Spredtbygd 	

Tettbygd utenom Oslo

Oslo  

Handelsfelt

Ostre 	

Vestre 	

Midtre 	

Nordre 	

Interesse for 
sportsreportasjer 
i radio 

Horer sportsrepor-
tasjer så ofte som
mulig 	

HOrer sportsrepor-
tasjer forholdsvis
ofte 	

HOrer sportsrepor-
tasjer bare ved
spesielle anled-
ninger  

HOrer omtrent aldri
på sportsrepor-
tasjer 	

Alle personer



Tallet på
personer
som svarte

Ser sports-
reportasjer
bare ved
spesielle

anlednin er

Ser omtrent
aldri på	 Uopp- I
sports-	 gitt	 alt

reportasjer

Ser sports- Ser sports-
reportasjer reportasjer

så ofte	 forholdsvis
som mulig	 ofte

35	 1	 100	 117

100	 816

6	 0	 100	 482
16	 -	 100	 451

8	 0	 100	 189
9	 100	 269

12	 -	 100	 348
19	 -	 100	 127

12	 -	 100	 493
9	 -	 100	 160
9	 -	 100	 139

16	 -	 100	 38
11	 1	 100	 98

12	 2	 100	 67
9	 -	 100	 112

10	 -	 100	 68

6	 -	 100	 178
7	 -	 100	 40
7	 -	 100	 53
6	 -	 100	 94

17	 -	 100	 239
18	 -	 100	 71

13	 -	 100	 409
9	 -	 100	 412

10	 1	 100	 112

12	 0	 100	 561
11	 -	 100	 213

8	 -	 100	 90
7	 -	 100	 69

2	 1	 100	 105

4	 -	 100	 148

5	 -	 100	 367

25	 -	 100	 312

11	 0	 100	 933

8
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Tabell 4. Personer som har tilgang til fjernsyn etter hvor ofte de oppgir at de ser sportsreportasjer
i fjernsyn. Prosent'

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten . 32 31 29
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 7 13 44

Kjønn

Menn 	 41 28 25
Kvinner 	 17 29 38

Alder

15-24 år 	 29 35 28
25-44 " 	 27 32 32
45-64 " 	 31 24 33
65-79 " 	 28 23 30

Utdanning

Folkeskolenivå 	 29 25 34
Ungdomsskolenivå 	 31 29 31
Realskolenivå 	 30 37 24
Gymnasnivå 	 32 26 26
Universitets- og hOgskolenivå 22 34 32

Yrke........_
Teknisk, vitenskapelig og

humanistisk arbeid, admini-
strasjonsarbeid 	 21 34 31

Kontor og handelsarbeid 	 27 41 23
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	 28 34 28
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid 	 40 22 32
Transportarbeid 	 58 18 17
Servicearbeid 	 38 25 30
Skoleelever, studenter 	 30 36 28
HusmOdre 	 18 25 40
Pensjonister 	 28 24 30

Bosetting

Spredtbygd 27 27 33
Tettbygd utenom Oslo 	 31 30 30
Oslo 	 30 30 29

Handelsfelt

Ostre 	 29 27 32
Vestre 	 27 34 28
Midtre 	 37 26 29
Nordre 	 26 26 41

Interesse for sportsrepor-
tasjer i radio

Horer sportsreportasjer så
ofte som mulig 	 78 12 7

Horer sportsreportasjer
forholdsvis ofte 	 33 52 11

Horer sportsreportasjer bare
ved spesielle anledninger 	 25 28 42

Hører omtrent aldri på
sportsreportasjer 	 17 23 35

Alle personer 	 29 29 31
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Tabell 5. Personer som har tilgang til fjernsyn etter hva de synes om omfanget av fjernsynets
reportasjer fra sommdrlekene. Prosent

Synes	 Synes	 Synes
fjernsynet	 fjernsynet	 fjernsynet

sendte	 sendte	 sendte
for mye	 passe mye	 for lite
stoff	 stoff	 stoff

Vet
ikke,
uopp-	 alt
gitt

Tallet på
personer
som svarte

Ti4ang til fjernsyn 

Har fjernsyn i leiligheten 	
Ser fjernsyn utenfor leiligheten

KjOnn 

Menn 	
Kvinner

Alder 

15-24 år
25-44 "
45-64 "
65-79 "

Utda__;_rniLl.n

Folkeskolenivå 	
Ungdomsskolenivå 	
Realskolenivå 	
Gymnasnivå 	
Universitets- og hOgskolenivå • •

Itke__,..
Teknisk, vitenskapelig og

humanistisk arbeid, admini-
strasjonsarbeid 	

Kontor og handelsarbeid 	
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	
Industri-, bygge- og anleggs-

arbeid 	
, Transportarbeid 	

Servicearbeid 	
Skoleelever, studenter 	
HusmOdre 	
Pensjonister 	

Bosetting 

Spredtbygd 	
Tettbygd utenom Oslo
Oslo 	

Handelsfelt

Østre 	
Vestre 	
Midtre 	
Nordre 	            

Interesse for sportsreportasjer
i fjernsyn 

Ser sportsreportasjer så ofte
som mulig 	

Ser sportsreportasjer forholds-
vis ofte 	

Ser sportsreportasjer bare ved
spesielle anledninger 	

Ser omtrent aldri på sports-
reportasjer 	

Alle personer 	

23 68 2 7 100 816
15 40 2 43 100 117

19 68 4 9 100 482
26 60 1 13 100 451

24 69 3 4 100 189
23 66 3 8 100 269
19 64 2 15 100 348
25 56 1 18 100 127

20 65 2 13 100 493
19 70 2 9 100 160
25 66 2 7 100 139
34 55 3 8 100 38
29 59 1 11 100 98

24 64 3 9 100 67
18 70 3 9 100 112

18 63 3 16 100 68

19 68 4 9 100 178
20 72 3 5 100 40
19 68 2 11 100 53
28 68 1 3 100 94
24 60 1 15 100 239
28 55 - 17 100 71

20 63 2 15 100 409
23 67 2 8 100 412
26 61 3 10 100 112

25 62 2 11 100 561
18 66 2 14 100 213
16 71 4 9 100 90
19 70 1 10 100 69

13 81 5 1 100 272

19 75 2 4 100 265

29 56 1 14 100 291

32 19 48 100 104

22 65 2 11 100 933
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Tabell 6. Personer som har tilgang til fjernsyn etter hvor mange fjernsynsreportasjer fra sommer-
lekene de fulgte fr onsdag 6. september. Prosent

Tilgang til fjernsyn	 KjOnn	 Alder

Alle
per-
soner

Har
fjern-
syn i

leilig-
heten

Ser
fjern-

syn
utenfor
leilig-
heten

Menn Kvinner
15-24 25-44 45-64 65-79
år	 år	 år	 år

Folke-
skole-
nivå

Alle reportasjer 

Så en eller flere

	

reportasjer 	
Så ingen reportasjer

I alt 	

Reportasjer som ble sendt
i perioden fra kl. 10.00
til kl. 14.00 

Så 1-2 reportasjer 	
"3-4
'5-6	 ,,

" ingen reportasjer 	

I alt 	

Reportasjer som ble sendt
i perioden fra kl. 14.00 
til kl. 18.00 

Så 1-2 reportasjer 	
" 3-4	 ,,

" 5-6	 tt

'7-8
II	 9

" ingen reportasjer 	

I alt 	

Reportasjer som ble sendt 
i perioden fra kl. 18.30 
til kl. 20.00 

Så 1-2 reportasjer 	
	3-4	 II

	5	 II 

	ingen reportasjer 	

I alt 	

Opptak fra dagens Øvelser 
som ble sendt om kvelden 
fram til kl. 23.00 

SA 1-2 sendinger 	
II 3-4
II 	5-6
II 	7-8	 it

tt 	 9	 II
	OOOOOO se 	

t, ingen sendinger 	

I alt 	

Olympiarevyen som vanlig-
vis ble sendt fra 
kl. 23.00 til kl. 00.30 

Så 1-2 olympiarevyer 	
" 3-4	 "
"5-6	 ,,

"7-8 	II

II 	9
II ingen olympiarevyer . . .

I alt 	

Tallet på personer som
svarte 	

86 91 55
14 9 45

100 100 100

8 8 7
9 10 5
5 5 1

78 77 87

100 100 100

8 8 11
19 20 7
11 12 6

6 7 3
6 7 1

50 46 72

100 100 100

23 24 21
30 33 14
16 17 4
31 26 61

100 100 ,	 100

8 9 7
17 18 9
16 17 6
11 13 -
13 15 -
35 28 78

100 100 100

8 9 3
11 12 3

7 8 3
6 .6 2
6 7 -

62 58 89

100 100 100

933 816 117

82
18

94
6

90
10

83
17

75
25

84
16

100 100 100 100 100 100

7 10 6 9 8 8
9 7 13 8 8 9
5 4 5 4 7 5

79 79 76 79 77 78

100 100 100 100 100 100

8 12 5 10 4 8
18 25 20 15 16 19
11 14 13 9 10 11

5 9 6 4 9 7
4 8 6 6 6 5

54 32 50 56 55 50

100 100 100 100 100 100

24 29 26 21 16 23
29 38 28 29 27 30
13 7 15 18 22 15
34 26 31 32 35 32

100 100 100 100 100 100

7 11 9 8 2 6
17 24 17 16 11 17
16 18 19 14 9 14

9 13 12 10 12 11
10 7 16 14 13 12
41 27 27 ,	 38 53 40

100 100 100 100 100 100

7 9 11 7 3 6
9 16 14 7 6 10
5 9 7 7 3 6
3 8 9 4 2 5
5 6 7 6 6 6

71 52 52 69 80 67

100 100 100 100 100 100

451 189 269 348 127 493

90
10

100

8
9
5

78

100

8
19
12

7
9

45

100

23
32
18
27

100

9
17
15
14
16
29

100

9
12

9
8
8

54

100

482
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Utdanning     Yrke   

Ung-
doms-
skole-
nivå

Univer-
Real- Gym- sitets-
skole- nas- og 110g-
nivå nivå skole-

nivå 

Teknisk,
viten-
skapelig
og huma-
nistisk
arbeid,
admi-
nistra-
sjons-
arbeid

Jord-
Kontor bruks-,
og skog-
han- bruks-
dels- og
arbeid fiske-

arbeid

Indu-
stri-,
bygge-
og an-
leggs-
arbeid

Trans- Ser-
port- vice-
arbeid arbeid

Skole-
elever,
stu-

denter

Hus-
mOdre

Pen-
sjo-

nister

89 91 84 86 85
11 9 16 14 15

100 100 100 100 100

8 6 8 9 6
8 14 11 9 10
6 6 5 2 2

78 74 76 80 82

100 100 100 100 100

8 6 5 10 3
16 18 29 20 19
13 14 3 10 22
5 7 11 2 5
9 4 10 9 3

49 51 42 49 48

100 100 100 100 100

24 23 13 29 24
28 38 37 21 34
22 12 16 13 9
26 27 34 37 33

100 100 100 100 100

8 12 11 14 15
15 19 8 21 26
19 21 13 14 10
11 9 26 12 13
18 12 16 12 10
29 27 26 27 26

100 100 100 100 100

8 7 18 16 13
8 15 11 12 8
7 9 5 8 10
9 6 8 6 9
9 7 13 2 3

59 56 45 56 57

100 100 100 100 100

160 139 38 98 67

93 88 89 94 79 77
7 12 11 6 21 23

100 100 100 100 100 100

5 5 9 12 8 10
7 15 9 5 11 9
3 8 6 3 7 11

85 72 76 80 74 70

100 100 100 100 100 100

8 10 4 14 9 4
21 8 21 28 17 20
11 20 7 14 11 5
4 10 6 13 7 13
9 7 7 8 3 7

47 45 55 23 53 51

100 100 100 100 100 100

25 18 25 30 21 17
33 40 30 32 26 29
15 20 15 6 15 24
27 22 30 32 38 30

100 100 100 100 100 100

10 3 4 14 6 1
18 20 17 19 16 11
17 8 23 17 15 11
10 17 Il 17 10 13
14 25 11 . 	 5 13 10
31 27 34 28 40 54

100 , 100 100 100 100 100

7 10 13 11 5 4
11 8 11 14 10 3
6 15 6 9 4 7
3 12 13 7 2 1
6 15 9 5 7 4

67 40 48 54 72 81

100 100 100 100 100 100

178 40 53 94 239 71

92 	 84
8 	 16

100 	 100

10 	 6
7 	 12
3 	 1

80 	 81

100 	 100

	

7 	 7

	

14 	 18

	

8 	 10

	

5 	 -

	

10 	 -

	

56 	 65

	

100 	 100

25 	 22
32 	 27
22 	 18
21 	 33

11 	 7
16 	 16
18 	 18
11 	 9
19 	 9
25 	 41

100 	 100

12	 6
12	 16
10 	 7
10 	 6
9 	 2

47 	 63

100 	 100

112	 68
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Tabell 6 (forts.). Personer som har tilgang til fjernsyn etter hvor mange fjernsynsreportasjer fra
sommerlekene de fulgte for onsdag 6. september. Prosent

Tett-
Spredt-	 bygd
bygd	 utenom

Oslo

Oslo	 Ostre	 Vestre	 Midtre	 Nordre

HandelsfeltBosetting

Alle reportasjer 

Så en eller flere

	

reportasjer  	 85	 90
Så ingen reportasjer 	 15	 10

I alt  	 100	 100

Reportasjer som ble sendt 
i perioden fra kl. 10.00 
til kl. 14.00 

Så 1-2 reportasjer  	 9	 7
" 3-4	 II 9	 10
"5-6 	 t. 	 1	 7
It ingen reportasjer 	 81	 76

I alt  	 100	 100

Reportasjer som ble sendt 
Lasioden fra kl. 14.00 
til kl. 18.00

Så 1-2 reportasjer  	 9	 8
" 3-4	 It 18	 20
" 5-6	 II 10	 13
"	 7-8	 ,, 5	 6

9	 II 5	 7
ingen reportasjer  	 53	 46

I alt  
	

100	 100

79 86
21 14

100 100

9 8
8 10

10 6
73 76

100 100

6 8
16 20
12 12
12 7

8 5
46 48

100 100

85	 87	 91
15	 13	 9

100	 100	 100

	

6	 9	 9

	

9	 8	 7

	

3	 2	 3

	

82	 81	 81

	

100	 100	 100

100	 100	 100

9	 6	 6
17	 13	 22

9	 18	 9
7	 8	 1
8	 7	 6

50	 48	 56

Reportasjer som ble sendt 
i perioden fra kl. 18.30 
til kl. 20.00 

Så 1-2 reportasjer .. 	 26	 23	 13	 22	 24	 20	 35
" 3-4	 T, 29	 30	 37	 31	 30	 32	 24
"	 5	 II 14	 17	 19	 15	 18	 19	 9
" ingen reportasjer  	 31	 30	 31	 32	 28	 29	 32

I alt 	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100

Opptak fra dagens Ovelser 
som ble sendt om kvelden 
fram til kl. 23.00 

Så 1-2 sendinger  	 9	 7	 11	 9	 7	 7	 13
" 3-4	 17	 17	 16	 16	 18	 19	 20
II 5-6	 15	 17	 12	 16	 14	 13	 19

7-8	 11	 14	 7	 11	 12	 13	 10
II 	9	 9	 16	 16	 12	 17	 17	 9

ingen sendinger  	 39	 29	 38	 36	 32	 31	 29

I alt  	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100

Olympiarevyen som vanlig-
vis ble sendt fra 
kl. 23.00 til kl. 00.30 

Så 1-2 olympiarevyer  	 5	 9	 14	 10	 • 5	 3	 5
" 3-4	 il

	

11 	 11 	 7 	 10 	 11 	 10 	 16
"5-6

	II	6 	 9	 4	 6	 7	 13	 10
'7-8 	 ,1

	

6	 6	 7 	 6	 5	 8	 3
,I 	 9 	 II	4 	 7	 11	 5	 10	 7	 7

ingen olympiarevyer . . . 	 68	 58	 57 	 63 	 62 	 59 	 59

I alt  	 100	 100	 100	 100	 100	 100	 100

Tallet på personer som
svarte  	 409	 412	 112	 561	 213 	 90 	 69
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Interesse for sportsreportasjer i fjernsyn 	 Vurdering avomfanset av fjernsynsreportasjene 

Ser
sports-

reportasjer
så ofte

som mulig

Ser
sports-

reportasjer
forholdsvis

ofte

Ser
sports- .

reportasjer
bare ved
spesielle

anlednin er

Ser
omtrent

aldri på
sports-

reportasjer

Synes
fjernsynet

sendte
for mye
stoff

Synes
fjernsynet

sendte
passe mye

stoff

Synes
fjernsynet

sendte
for lite
stoff

Vet
ikke,
uopp-
gitt

98 95 83 42 86 94 100
2 5 17 _____ 58 14____ 6

100 100 100 100 100 100 100

9 10 7 3 7 10 _

14 13 5 1 5 11 29
11 4 1 - 3 6 14
66 73 87 96 85 73 57

100 100 100 100 100 100 100

7 8 9 10 12 7 10
17 26 19 3 17 22 19
18 14 6 1 9 14 19
13 7 2 - 2 9 10
16 4 1 1 2 8 9
29 41 63 85 58 40 33

100 100 100 100 100 100 100

17 21 32 19 32 21 29
36 45 21 5 24 37 33
32 15 6 1 10 20 19
15 19 41 75 34 22 19

100 100 100 100 100 100 100

6 6 12 9 12 8
14 23 18 7 18 19 14
17 23 12 3 12 19 19
21 15 3 1 10 13 24
29 11 4 1 8 16 29
13 22 51 79 40 25 14

100 100 100 100 100 100 100

8 10 '8 4 7 . 	 9 9
13 15 7 2 7 13 19
11 10 2 1 7 8 5
12 6 2 - 5 6 24
16 5 1 - 3 8 14
40 54 80 93 71 56 29

100 100 100 100 100 100 100

272 265 291 104 206 602 21

2
2
-

96

100

39
61

100

6
5
1
1
-

87

100

13
7
1

79

100

5
7
5
1

31
51

100

2
-
3
1
-

94

100

104



alt

Tallet på
personer
som svarte

Pleide å se	 sa som
Olympiarevyen

helt til
slutt

oftest bare
en del av

Olympiarevyen

Uopp-
gitt

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leilig-
heten 	 37 62 1

Ser fjernsyn utenfor
leiligheten 	

KjOnn

Menn 	 42 57 1

Kvinner 	 27 73

Alder

15-24 år 	 32 68

25-44 " 	 38 62

45-64 " 	 39 59 2

65-79 " 	 44 56

Utdanning

Folkeskolenivå 	 36 64

Ungdomsskolenivå 	 48 52

Realskolenivå 	 39 59 2

Gymnasnivå 	 14 86

Universitets- og
hOgskolenivå 	 34 64 2

Yrke

Teknisk, vitenskapelig
og humanistisk
arbeid, administra-
sjonsarbeid 	 28 72

Kontor og handelsarbeid 49 49 2

Jordbruks-, skogbruks-
og fiskearbeid 	 27 73

Industri-, bygge- og
anleggsarbeid 	 46 54

Transportarbeid 	 42 58

Servicearbeid 	 38 59 3

Skoleelever, studenter 	 30 70

HusmOdre 	 28 72

Pensjonister 	

100	 340

100	 14

100	 226

100	 128

100	 91

100	 130

100	 108

100	 25

100	 163

100	 64

100	 61

100	 21

100	 44

100	 29

100	 59

100	 26

100	 59

100	 24

100	 29

100	 43

100	 67

100	 14

24

Tabell 7. Personer som har sett sendinger i serien Olympiarevyen fr onsdag 6. september, etter om de
pleide å se sendingene helt til slutt. Prosent
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Tabell 7 (forts.). Personer som har sett sendinger i serien Olympiarevyen fOr onsdag 6. september,
etter om de pleide a se sendingene helt til slutt. Prosent

Pleide å se	 Så som
Olympiarevyen	 oftest bare

helt til	 en del av
slutt	 01 ..larev en

Uopp -
gitt alt

Tallet på
personer
som svarte

Bosetting 

Spredtbygd 	

Tettbygd utenom Oslo' 	

Oslo 	

Handelsfelt 

Ostre

Vestre

Midtre

Nordre

Tallet på fulgte 
Olympiarevyer 

Så 1-2 olympiarevyer . .

	

" 3-4	 t,
..

	" 5-6	 ,, ..

	

7-8	 ,, ..

	

9	 ,, ..

Alle personer

37 63 100 131

35 65 0 100 173

44 54 2 100 50

39 60 1 100 208

39 61 100 80

30 70 100 37

28 72 100 29

27 72 1 100 74

18 82 100 98

32 68 100 66

52 48 100 54

72 28 100 60

37 62 1 100 354



28 49 23 40 40

21 34 13 29 31

20 30 23 21 28

41 30 43 35 30
70 51 62 65 63

26 27 26 17 28

55 40 55 49 47
36 19 27 35 26

23 25 18 20 26

40 24 42 28 30
53 33 39 48 45
52 36 37 50 47
27 15 21 23 22

51 40 41 45 47

53 39 48 48 46

48 38 35 49 47

38 18 35 25 29
27 12 29 17 16

41 28 46 33 31

60 41 58 51 47
39 28 29 33 38
41 27 33 35 35
45 29 36 38 38
36. 23 29 30 30

38 36 29 39 38
39 41 37 41 39
41 46 37 53 42

53

39

31

45
44

44

33
19

39

36
34
34
13

50

42

32

25
19

33

48
30
34
35
27

42
46
36

26

Tabell 8. Seertall for fjernsynsreportasjene fra sommerlekene som ble sendt i perioden
6. - 11. september. 'Prosentl)

Tilgang til fjernsyn	 Kjønn	 Alder

Alle
per-
soner

Har
fjern-
syn i

leilig-
heten

Ser
fjern-

syn
utenfor
leilig-
heten

Menn
Kvin
ner

15- 25- 45- 65-
24 44 64 79
år år år år

Onsdag 6. september 

09.45 - 11.45 Ekstrasending med overføring
fra minnehøytideligheten på
Olympiastadion  	 34	 38	 14

13.00 - 13.10 Ekstra nyhetssending fra
München  	 24	 27	 8

15.00 - 15.10 Ekstra nyhetssending fra
München  	 22	 25	 9

16.35 - 17.55 Overføring fra handball og
fotball, reprise av
tirsdagens padling  	 31	 36	 9

22.35 - 23.00 Handball, vektl0fting  	 53	 61	 14

Torsda& 7. september 

14.45 - 17.55 Landeveisritt på sykkel,
friidrett  	 23	 26	 9

21.50 - 23.00 Friidrett, finale i volley-
ball for kvinner, seiling  	 41	 48	 13

23.00 - 00.20 Olympiarevy  	 24	 28	 6

Fredag 8. september 

13.00 - 14.15 Padling, semifinaler  	 21	 24	 8
15.55 - 17.30 Friidrett, med 10-kamp og

1500 m forsøk  	 29	 33	 12
22.10 - 00.30 Fotball  	 38	 43	 12

Handball  	 39	 44	 16
00.30 - 01.30 Olympiarevy  	 18	 21	 6

Lørdag 9. september 

11.45 - 13.30 Padling: Finaler  	 40	 45	 18
15.55 - 17.30 Friidrett, finale i kule og

lengde for menn  	 41	 46	 17
22.00 - 01.00 OverfOring fra ridning, judo,

basketball og bueskyting  	 38	 43	 16

Søndag 10. september 

12.15 - 13.00 Fotball: Kampen om bronse-
medaljen  	 25	 28	 9

13.00 - 13.20 Landhockey: Finale  	 17	 19	 9
13.20 - 14.25 Handball: Kampen om bronse-

medaljen  	 31	 35	 16
14.55 - 16.30 Friidrett, finale i 5000 m og

1500 m for menn  	 45	 51	 22
18.00 - 18.50 Friidrett, finaler, bueskyting	 30	 34	 13
22.00 - 01.00 Fotball: Finale  	 30	 34	 10

Handball: Finale  	 33	 37	 13
Bryting  	 26	 29	 11

Mandag 11. september 

18.00 - 18.30 Sprangridning  	 33	 37	 14
18.30 - 19.30 Olympiske høydepunkter  	 35	 40	 11
23.00 - 24.00 Avslutningsseremonien  	 37	 43	 6

Tallet på personer som svarte  	 972	 816	 117	 421	 395	 171 240 304 101

1) Beregnet på grunnlag av personer med fjernsyn i leiligheten, unntatt kolonne 1 og 3 (Alle per-
soner, ser fjernsyn utenfor leiligheten).
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Utdanning
	

Yrke

Folke- Ung- Real-doms-skole-	 skole-skole-nivå	 nivånivå

Univer-
Gym- sitets-
nas- og hOg-
nivå skole-

nivå

Teknisk,
viten-
skapelig
og huma-
nistisk
arbeid,
admi-
nistra-
sjons-
arbeid

Jord-
Kontor bruks-,

og skog-
han- bruks-
dels- og

arbeid fiske-
arbeid

Indu-
stri-,
bygge-
og an-
leggs-
arbeid

Trans- Ser-
port- vice-
arbeid arbeid

Skole-
elever,
stu-

denter

Pen-
Hus- sjo-
mOdre nis-

ter

39 46 38 37 24 22 20 42 21 26 43 21 64 66

27 32 32 23 18 20 10 37 13 31 26 13 45 48

27 26 27 14 16 25 10 32 13 26 21 27 34 41

38 35 37 31 28 25 34 35 39 23 40 50 28 52
58 64 69 57 59 57 70 75 65 69 68 56 55 41

31 22 26 17 16 20 15 32 22 26 21 24 30 52

44 54 53 46 45 48 52 37 52 59 53 53 42 34
25 28 31 31 34 33 39 32 25 36 45 22 22 20

25 28 22 20 17 10 11 28 20 21 21 15 34 45

33 28 34 40 34 28 30 37 28 31 40 47 27 43
44 39 42 63 39 40 43 47 47 51 57 40 39 34
44 43 46 54 38 37 49 51 46 54 60 31 43 32
20 23 22 29 16 18 30 16 23 28 34 13 17 14

46 47 42 57 38 38 40 46 52 51 45 38 45 52

45 49 51 51 40 48 50 47 49 56 45 53 39 45

45 52 34 46 32 33 50 49 44 62 55 41 37 36

28 32 28 37 22 15 30 26 32 46 28 38 23 23
17 25 20 20 18 17 16 19 23 26 23 31 12 18

35 37 . 38 37 25 27 37 32 37 31 40 53 25 38

50 50 54 63 48 48 56 56 57 51 40 63 40 45
35 36 31 31 26 35 37 33 45 38 28 27 28 29
34 31 37 40 32 32 41 32 36 49 34 31 30 30
38 37 42 37 30 32 39 40 37 59 40 35 34 34
30 33 26 31 26 22 33 32 30 56 36 23 24 30

38 39 34 40 31 47 31 35 36 41 43 28 35 50
42 41 39 31 33 48 31 26 39 46 47 37 42 50
43 49 43 46 34 40 52 39 37 49 53 33 49 36

418 145 125 35 88 60 105 57 150 39 47 86 206 56
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Tabell 8 (forts.). Seertall for fjernsynsreportasjene fra sommerlekene som ble sendt i perioden
6. - 11. september. Prosentl)

Tett-
Spredt- bygd
bygd	 utenom

Oslo

Oslo Ostre Vestre Midtre Nordre

HandelsfeltBosetting

Onsdag 6. september 

09.45 - 11.45 Ekstrasending med overføring
fra minnehøytideligheten på
Olympiastadion  	 43	 36

13.00 - 13.10 Ekstra nyhetssending fra
München  	 32	 26

15.00 - 15.10 Ekstra nyhetssending fra
München  	 28	 25

16.35 - 17.55 OverfOring fra handball og
fotball, reprise av
tirsdagens padling  	 35	 36

22.35 - 23.00 Handball, vekt1Ofting  	 61	 61

Torsdag 7. september 

14.45 - 17.55 Landeveisritt på sykkel,
friidrett  	 26	 26

21.50 - 23.00 Friidrett, finale i volley-
ball for kvinner, seiling  	45	 50

23.00 - 00.20 Olympiarevy  	 28	 27

Fredag 8. september 

13.00 - 14.15 Padling, semifinaler  	 24	 24
15.55 - 17.30 Friidrett, med 10-kamp og

1500 m forsøk  	 32	 33
22.10 - 00.30 Fotball  	 41	 46

Håndball  	 43	 45
00.30 - 01.30 Olympiarevy  	 20	 21

Lørdag 9. september 

11.45 - 13.30 Padling: Finaler  	 45	 46
15.55 - 17.30 Friidrett, finale i kule og

lengde for menn 	  . 42	 49
22.00 - 01.00 OverfOring fra ridning, judo,

basketball og bueskyting  	40	 46

Sønda 10. september 

12.15 - 13.00 Fotball: Kampen om bronse-
medaljen  	 28	 29

13.00 - 13.20 Landhockey: Finale  	 17	 21
13.20 - 14.25 Handball: Kampen om bronse-

medaljen  	 35	 36
14.55 - 16.30 Friidrett, finale i 5000 m og

1500 m for menn  	 49	 52
18.00 - 18.50 Friidrett, finaler, bueskyting	 32	 36
22.00 - 01.00 Fotball: Finale  	 33	 36

Handball: Finale  	 33	 41
Bryting  	 29	 30

Mandag 11. september

18.00 - 18.30	 Sprangridning 	 .37
18.30 - 19.30	 Olympiske høydepunkter 	 40
23.00 - 24.00	 Avslutningsseremonien 	 40

Tallet på personer som svarte 	 346

32 38 42 39 30

18 25 30 39 23

16 22 30 35 25

34 33 39 40 41
61 59 65 59 68

29 27 29 26 18

51 45 59 40 46
30 25 31 34 34

24 23 27 23 21

35 33 34 38 23
39 40 49 53 41
45 40 48 53 52
23 19 22 26 30

44 45 48 44 39

49 46 49 45 45

41 40 45 54 54

27 25 33 38 30
21 17 25 25 18.

29 31 42 41 38

52 48 54 61 46
33 33 37 26 •	 41
30 31 41 33 39
37 35 42 41 39
31 29 31 26 36

36 36 42 33 38
40 37 48 48 34
39 38 51 53 52

99 498 182 80 56

37
40
47

371

1) Beregnet på grunnlag av personer med fjernsyn i leiligheten, unntatt kolonne 1 og 3 (Alle per-
soner, ser fjernsyn utenfor leiligheten).
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Interesse for syortsreportasjer i fjernsyn Vurdering av omfanlet av fiernsynsreportasjene   

Ser
sports-

reportasjer
så ofte

som mulig

Ser
sports-

reportasjer
forholdsvis

ofte

Ser Ser	 Synes	 Synes	 Synes
	sports-	 Vet

omtrent	 fjernsynet	 fjernsynet	 fjernsynet
reportasjer

	

bare ved	
ikke,

aldri på	 sendte	 sendte	 sendte
-

sports-	 for mye	 passe mye	 for lite
uopp

spesielle reportasjer	 stoff	 stoff	 stoff
gitt

anlednin er

39 41 40 21 38 40 42 15

34 29 22 17 23 30 37 15

34 23 21 14 21 28 42 9

52 39 21 8 26 40 58 13
78 67 46 21 52 67 84 19

36 26 20 13 19 30 42 9

69 54 28 8 40 53 68 13
44 32 13 0 23 30 63 11

35 24 17 3 19 27 42 6

50 38 15 6 21 38 58 11
67 45 25 3 36 47 84 15
66 45 29 3 39 47 79 17
36 21 10 3 17 23 53 8

62 46 35 14 38 50 68 17

66 52 30 10 35 53 63 13

60 44 32 11 37 47 58 19

50 29 11 2 19 33 53 6
36 18 8 0 15 22 53 0.

55 38 18 3 29 39 63 6

70 54 36 8 37 59 63 9
56 31 17 14 28 37 53 .	 11
58 34 16 6 26 39 47 11
63 37 18 5 31 41 . 74 8
50 28 15 3 27 31 58 9

49	 ' 36 28 17 29 41 53 13
50 43 32 17 33 44 53 17
52 44 39 17 34 48 58 26

264 250 239 63 188 555 19 54
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Tabell 9. Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Tilang til fjernsyn	 Kjønn 
Ser

Alle	 Har fjernsyn
personer	 fjernsyn i utenfor	

Menn	 Kvinner
leiligheten leiligheten 

Boksing

Likte idrettsgrenen svært godt 	 14 14 4 22
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 14 15 12 20
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 9 10 8 10
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 9 9 5 8
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 18 19 10 12
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 34 31 60 27
Uoppgitt 	 2 2 1 1

I alt 	 100 100 100 100

Bryting

Likte idrettsgrenen svært godt 	 8 9 3 13
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 16 17 13 24
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 14 14 6 17
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 13 13 9 11
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 12 12 8 6
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 35 33 60 28
Uoppgitt 	 2 2 1 1

I alt 	 100 100 100 100

Bueskyting

Likte idrettsgrenen svært godt 	 7 7 4 8
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 15 15 12 14

' Verken likte eller mislikte
idrettsgrenen 	 13 13 8 14

Likte idrettsgrenen ganske dårlig 9 10 4 12
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 6 7 4 8
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 48 46 67 43
Uoppgitt 	 2 2 1 1

I alt 	 100 100 100 100

Fekting

Likte idrettsgrenen svært godt 	 3 3 1 3
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 7 7 4 8
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 15 16 12 21
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 15 16 5 16
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 13 13 8 12
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen •  45 43 69 38
Uoppgitt 	 2 2 1 2

I alt 	 100 100 100 100

4
8

9
10
26

41
2

100

2
8

10
15
18

44
3

100

5
16

12
7
4

53
3

100

2
5

10
13
13

54
3

100



Alder

Folke-
skole-
nivå

Utdanning

Real-
skole-
nivå

Ungdoms-
skolenivå

Univer-
Gymnas-	 sitets-
nivå	 og 110g-

skolenivå

15-24	 25-44	 45-64	 65-79
år	 år	 år	 år

31

3
8

3
7

13
8

9
10
21

37
2

7
8

6
10
24

42
3

14
12

8
9

21

35
1

13
18

9
9

18

30
3

16
14

11
7

13

38
1

12
15

26
6

17

21
3

12
18

8
12
16

32
2

100 100 100 100 100 100 100

9 7 9 9 4 9 8
14 13 16 20 16 23 9

14 7 12 13 20 12 18
11 16 13 13 14 12 10
12 18 13 10 10 9 12

38 36 36 32 35 32 40
2 3 3 1 3 3

100 100 100 100 100 100 100

8 12 9 6 3 3 3
20 16 13 24 11 20 12

10 10 13 10 11 18 14
8 7 9 9 11 3 12
4 5 6 7 8 6 6

48 45 48 40 55 47 51
2 5 2 4 1 3 2

100 100 100 1 00 100 100 100

2 1 3 4 1 2
7 4 6 7 6 12 8

15 14 14 12 17 44 16
14 12 15 19 11 9 15
12 15 14 12 13 9 9

47 50 46 43 50 20 48
3 4 2 3 2 6 2

100 100 100 100 100 100 100

19	 13
24	 17

9	 12
9	 8

11	 18

27	 30
1	 2

100	 100

4	 10
22	 17

18	 13
16	 11

7	 12

32	 34 •
3

100	 100

2	 7
9	 12

14	 16
10	 11
10	 7

54	 45
1	 2

100	 100

13 18
18 14

9 16

48 40
1 2

100 100
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Tabell 9 (forts.). Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Yrke
Teknisk,
viten-

Jord-
skapelig	 Indu-

Kontor bruks-,
og huma-	 stri-,	 Skole-	 Pen-

Trans- Ser-og	 skog-	 bygge_ elever, Hus-	 sjo-
han- bruks-	 port- vice-

arbeid,	 og an-	 stu-	 mOdre nis-
nistisk

dels-	 og	 arbeid arbeidadmi-	 leggs-	 denter	 ter
arbeid fiske-nistra-	 arbeid

arbeidsjons-
arbeid

Boksing

Likte idrettsgrenen svært godt 	 6 18 13 20 24 20 16 6 8
Likte idrettsgrenen ganske godt . 23 14 18 14 13 17 22 7 10
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen	 ... .......... 	 8 14 10 9 16 10 5 9 8
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 6 12 8 8 8 12 10 10 7
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 17 19 12 17 16 16 14 25 20
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 38 23 39 31 21 25 33 39 46
Uoppgitt 	 2 - - 1 2 - - 4 1

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bryting

Likte idrettsgrenen svært godt 	 11 6 12 14 18 10 1 4 5
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 15 15 13 24 29 16 21 8 16
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 15 13 17 15 19 25 16 10 5
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 6 18 18 8 13 12 12 14 12
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 6 15 5 7 5 6 10 20 16
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 45 33 35 31 13 29 40 39 43
Uoppgitt 	 2 - - 1 3 2 - 5 3

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Bueskyting

Likte idrettsgrenen svært godt 	 5 7 15 10 3 6 2 5 7
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 15 13 20 16 21 12 4 18 13
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 9 13 9 17 16 12 13 11 8
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 9 13 3 9 18 13 6 8 '	 7
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 2 5 3 8 3 6 12 6 8
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 59 49 50 39 37 49 62 47 52
Uoppgitt 	 1 - - 1 2 2 1 5. 5

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100

Fekting

Likte idrettsgrenen svært godt 	 3 5	 . 2 3 3 6 3 1 -

Likte idrettsgrenen ganske godt . 9 3 12 9 19 - 3 7 3
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 8 21 21 21 21 16 15 10 10
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 11 19 17 14 8 29 16 12 13
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 8 14 8 14 13 12 9 15 13
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 60	 ' 38 40 37 34 35 53 50 58
Uoppgitt 	 1 - - 2 2 2 1 5 3

I alt 	 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Ser	 Ser
sports-	 sports-

Oslo Ostre Vestre Midtre Nordre reportasjer reportasjer
så ofte	 forholdsvis

som mulig	 ofte

Ser
sports-

reportasjer
bare ved
spesielle

anledninger

Ser
omtrent

aldri på
sports-

reportasjer

Tett-
Spredt- bygd
bygd	 utenom

Oslo

9
19

15
7
4

42
4

100

12 13
12 16

9 11
8 11

17 19

41 28
1 2

100	 100

8	 8
18	 15

12	 16
12	 12
10	 14

39	 32
1	 3

100	 100

8	 5
14	 16

14	 13
5	 13
5	 7

52	 44
2	 2

100	 100

2
7

17	 14
13	 17
12	 14

48	 43
3

100	 100

18 11 25 12 6 3
11 22 17 19 9 5

10 5 11 13 6
6 12 11 10 6 7

13 16 20 18 20 9

42 34 14 27 51 73
2 1 2 3

100 100 100 100 100 100

7 6 12 8 4 4
21 30 24 17 11 2

16 17 18 20 6 5
13 14 15 13 12 5

6 8 14 11 11 10

37 25 15 29 54 71
2 2 2 3

100 100 100 100 100 100

11 2 13 5 4
6 23 20 14 13 5

20 8 15 17 7 5
6 14 15 9 5 3
1 9 10 6 3 4

56 44 25 48 66 79- _ 2 1 2 .4

100 100 100 100 100 100

2 '3 4 2 3 2
4 12 7 9 6 2

22 8 22 17 9 5
12 16 20 17 10 2

6 19 20 13 6 8

•4 42 25 40 64 78
2 2 2 3

100 100 100 100 100 100

18
16

6
9

21

28
2

14
14

9
10
18

33
2

100 100

10 9
16 15

12 13
15 12
12 11

33 38
2 2

100 100

7 6
15 14

7 11
11 10

9 7

49 50
2 2

100 100

8 2
6 7

14 16
13 14
12 13

45 46
2 2

100 100

12
13

12
8

22

31
2

100

7
14

13
14
18

31
3

100

3
7

13
18
13

42
4

100
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Tabell 9 (forts.). Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Tilgang til fjernsyn 	KjOnn

Alle	 Har
fjernsyn

personer	 fjernsyn i	 Menn	 Kvinner
utenfor

leiligheten
leiligheten

Ser

Fotball

Likte idrettsgrenen svært godt 	 42 44 29 55 27
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 28 28 19 23 33
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 8 8 6 5 11
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 2 2 4 1 4
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 1 2 - 1 2
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 18 15 39 14 21
Uoppgitt 	 1 1 3 1 2

I alt 	 100 100 100 100 100

Friidrett (10p)
--

Likte idrettsgrenen svært godt 	 58 59 45 66 49
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 30 29 38 23 37
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 5 6 5 5 6
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 0 0 - - 0
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 0 0 - 0
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 6 5 11 5 6
Uoppgitt 	 1 1 1 1 2

I alt 	 100 100 100 100 100

Håndball

Likte idrettsgrenen svært godt . . 42 43 31 44 40
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 31 33 17 33 29

'Verken likte eller mislikte
idrettsgrenen 	 9 9 12 11 8

Likte idrettsgrenen ganske dårlig 3 3 2 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 1 1 1 1 1
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 13 1 0 36 8 18
Uoppgitt 	 1 1 3 1 1

I alt 	 100 100 100 100 100

Padling

Likte idrettsgrenen svært godt 	 35 36 23 37 32
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 37 37 34 37 37
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 10 11 4 10 11
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 3 3 - 2 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 1 1 - 1 0
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 13 11 38 12 15
Uoppgitt 	 1 1 1 1 2

I alt 	 100 100 100 100 100



Alder

Folke-
skole-
nivå

Gymnas-
nivå

Univer-
sitets-
og hog-

skolenivå

Utdanning

Real-
skole-
nivå

Ungdoms-
skolenivå

15-24	 25-44	 45-64	 65-79
år	 år	 år	 år

35

7
2
2

17

6
3
1

23

1 00 100

4 6
2

13
0

15

100 100

13
2

100

12
1

100

45
28

10

2

13

44
25

6
5

17
3

100 1 00

59 60
30 25

5 3

0

5 8
3

100 100

40 43
30 34

11 10
4 2
2

12 7
3

100 100

35 44
34 33

12 7
2 2

15 10
3

100 100

49
26

8

15

43
27

6

22

47
23

9
3

15
3

38
26

9

1

25

100 1 00 100 100

58 62 62 64
28 28 29 24

7 2 6 4
1

3 7 6
3 3 2

100 100 100 100

44 43 38 46
31 31. 35 27

11 8 18 9
5 4

1 0 12 6 13
2 3 1

100 100 100 100

36 37 38 32
34 37 35 35

11 7 15 11
3 5 4
1 1

13 12 9 16
2 1 3 2

100 100 100 100

56
31

6

38	 42
33	 24

55	 58
33	 29

5
o

100	 100

44	 43
31	 31

10	 7
2	 2
0	 1

29	 35
42	 38

11	 10
5	 2

29

8
3
2

16

1 00

6
o

100

41
31

9
2
2

14

100

34
38

11
2
o

14
1

100



Fotball

Likte idrettsgrenen svært godt 	 37 44 42
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 20 23 33
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 12 8 3
Likte idrettsgrenen ganske dårlig - 3 -

Likte idrettsgrenen svært dårlig. 2 1 5
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 28 21 17
Uoppgitt 	 1 - -

I alt 	 100 100 100

Friidrett (10p)

Likte idrettsgrenen svært godt 	 63 63 63
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 25 29 23
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 5 4 5
Likte idrettsgrenen ganske dårlig - - -

Likte idrettsgrenen svært dårlig. - - 2
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 6 4 7
Uoppgitt 	 1 - -

I alt 	 100 100 100

Håndball

Likte idrettsgrenen svært godt 	 45 41 33
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 28 34 45
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 8 '8 7
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 3 4 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig. - - 5
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 15 13 8
Uoppgitt 	 1 - -

I alt 	 100 100 100

Padling

Likte idrettsgrenen svært godt 	 35 33 • 35
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 37 38 37
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 8 16 8
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 2 4 -

Likte idrettsgrenen svært dårlig. - - 3
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 17	 ' 9 17
Uoppgitt 	 1 - -

I alt 	 100 100 100

68
16

5
-

-

11
-

53
25

8
4
-

8
2

37
33

7
2
1

20
-

100 100 100

63 63 50
21 23 41

5 4 4
- - -

- - -

8 8 5
3 2 -

100 100 100

45 47 47
29 27 33

13 14 5
3 4 1
- - -

10 6 14
- 2 -

100 100 100

50 35 24
29 33 49

3 12 10
3 4 3
- - -

13 14 14
2 2 -

100 100 100

54
23

3
2
1

16
1

100

63
25

6
-

1

4
1

100

45
25

12
3
1

12
2

100

40
32

9
3
-

15
1

100

29	 36
34	 28

13	 7
2	 7
2	 -

17	 21
3	 1

100	 100

48	 61
37	 25

6	 7
1	 -
- 	 -

6	 6
2	 1

100	 100

40	 38
28	 39

9	 13
3	 -
2	 2

16	 5
2	 3

100	 100

33	 39
38	 34

11	 11
3	 -
0	 2

12	 12
3	 2

100	 100

36

Tabell 9 (forts.). Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Yrke
■•■■•••■••••

Teknisk,
viten-

Jord-
Indu-skapelig

Kontor bruks-
, stri-, 

Trans- Ser-
elever, Hus-	 sjo-
Skole- Pen-og huma-	

port- vice-
nistisk	

og	 skog-
bygge-

arbeid,	
han- bruks-

og an-	 stu-	 m0dre nis-
arbeid arbeiddels-	 og	 denter	 teradmi-

	

	 leggs- 
arbeid fiske-

nistra-	 arbeid
arbeid

sjons-
arbeid



ferns nBosetting Handelsfelt Interesse for s ortsre ortasjer

51	 14
26	 37

76	 18
17	 37

8
3
2

3
0

113
1

6	 11
-	 2
1	 3

16	 11

1612

12	 8
	

7
	

7
3	 3
	

2
	

3
2	 2
	

0

2
	

3

321
1433

11
	

9
3
	

2
2

29
	

64
1
	

7

100	 100 100 1 00 1 00 100

80	 61	 40	 28
17	 33	 40	 26

63	 50
26	 33

100 100 1 0 0 100 100 1 0 0

62	 44	 28	 5
26	 41	 29	 19

43	 34
28	 37

35	 28	 9
44	 31	 40

32	 14	 48
41	 41	 36

37

Ser
Ser	 Ser	 Ser

Tett-	 sports-
sports-	 sports-	 omtrent

Spredt- bygd
Oslo Ostre Vestre Midtre Nordre reportasjer reportasjer 

reportasjer
aldri på

bygd	 utenom	 bare ved
Oslo

så ofte	 forholdsvis	
spesielle	

sports-
som mulig	 ofte anledninger 

reportasjer

40 45 42 41 40
29 26 30 25 32

7 9 2 7 8
2 3 1 3 2
2 1 1 1 3

20 14 22 20 14
0 2 2 1

100 100 100 100 100

54 62 59 57 60
32 28 29 11 26

7 4 6 5 6
0

7 4 4 5 7
O 2 2 2 0

100 100 100 100 100

36 47 44 43 43
37 25 31 29 37

9 11 7 11 5
2 3 4 2 3
1 1 1 1

14 11 12 13 1 0
1 2 2 1

100 100 100 100 100

32 37 38 35 16
39 35 35 36 36

10 12 8 10 10
2 3 3 3 3
0 1 - 0 2

17 10 14 14 12
0 2 2 2 1

100 100 100 100 100

11	 13	 9	 11
1	 -	 1	 4
-	 -	 0	 0

15 	 12	 4
2

100	 100	 100

13	 5
2	 3
0	 2

13	 17
3	 2
2	 4

23	 50
2	 3

100	 100	 100	 100	 100	 100

5	 25	 38
1	 3

100	 100	 100

6	 6 15

28
3

1 0
0

9
1

3

0

2

-

o

0
2

5

2

9



Så ikke reportasjer fra idretts-
grenen 	 15 13

Uoppgitt 	 2 2

I alt 	 100 100

13 18
1 2

100 100

38
1

100

38

Tabell 9 (forts.). Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Tilgang til fjernsyn	 KjOnn
Ser

Alle	 Har

leiligheten

Ridning

Likte idrettsgrenen svært godt 	 33 33
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 23 24
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 12 12
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 6 7
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 4 4
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 20 18
Uoppgitt 	 2 2

I alt 	 100 100

Likte idrettsgrenen svært godt . . 34 35
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 37 37
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 10 11
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 3 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 0 0
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 • 14 13
Upppgitt 	 2 2

I alt 	 100 100

Seiling

Likte idrettsgrenen svært godt 	 12 12
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 19 19

'Verken likte eller mislikte
idrettsgrenen 	 18 19

Likte idrettsgrenen ganske dårlig 9 10
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 5 5
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 35 33
Uoppgitt 	 2 2

I alt 	 100 100

Stup

Likte idrettsgrenen svært godt 	 47 49
Likte idrettsgrenen ganske godt . 26 27
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen  	 7	 6
Likte idrettsgrenen ganske dårlig	 2	 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig.	 1	 1

leili heten

22 24 42
22 25 23

4 16 7
4 10 3
3 6 1

44 18 22
1 1 2

100 100 100

31 37 32
35 39 34

1 9 11
3 3 2
- 0 0

29 11 18
1 1 3

100 100 100

8 10 15
13 18 20

9 21 14
1 11 8
3 7 2

65 32 38
1 1 3

100 100 100

32 44 51
20 29 23

8 9 4
1 3 1
- 1 1

fjernsyn
personer	 fjernsyn i	 Menn	 Kvinner

utenfor



Alder

15-24
år

25-44
år

45-64
år

65-79
år

Folke-
skole-
nivå

Gymnas-
nivå

Univer-
sitets-
og hOg-

skolenivå

Ungdoms-
skolenivå

Utdanning

Real-
skole-
nivå

39

21 24 42 47 36 36 23 21 29
18 28 24 22 22 28 26 20 21

16 15 9 5 12 5 13 29 14
13 8 3 2 5 5 10 12 12

8 4 1 2 4 2 4 3 3

24 19 19 17 20 23 23 12 19
0 2 2 5 1 3 2

100 100 100 100 1 00 100 1 00 1 00 100

28 30 37 49 33 35 39 41 33
42 38 34 29 37 36 36 35 34

11 11 10 7 12 8 9 9 8

4 2 2 4 2 2 3 6
O 3

14 17 14 8 14 16 12 9 17

2 2 3 2 3 3 2

100 100 100 100 100 100 100 100 1 0 0

4 6 18 23 13 15 10 12 8

17 16 22 22 19 21 15 18 18

18 21 18 10 17 19 19 20 18

13 13 6 6 8 7 13 14 13

7 5 3 4 4 5 3 12 7

40 37 32 31 37 30 39 21 34

2 4 2 3 3 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100

41 43 51 60 49 51 44 47 43

30 27 26 20 25 27 28 23 26

11 10 3 2 5 3 10 9 12

3 3 1 2 3 2 2 3
1 1 1 1 3

15 15 17 11 16 13 15 12 17

O 1 1 4 1 3 3 2

100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Tabell 9 (forts.). Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Yrke
Teknisk,
viten-

Jord-
Indu-skapelig

Kontor bruks-
, stri-, Trans- Ser-

elever, Hus- sjo-
Skole- Pen-og huma- on- 	 1:

1:
:(t)ligc

-
	port-	 vice-s-

nistisk	 ha	
bygge-

arbeid
'	 dels-	 og

og an-
arbeid arbeid

stu-	 m0dre nis-
admi-

	

	 leggs-	 denter	 ter
arbeid fiske- 

arbeidnistra-
s	 arbeid
jons-

arbeid

Ridning

Likte idrettsgrenen svært godt 	 31 28
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 25 29
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 12 11
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 9 12
Likte idrettsgrenen svært dårlig. - 5
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 22 15
Uoppgitt 	 1 -

I alt  	 100	 100	 100

Roing 

Likte idrettsgrenen svært godt 	 38	 29	 33
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 34	 36	 40
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen  	 5	 18	 7
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 	 3	 3	 2
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 	 -	 -	 1
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen  	 19	 14	 17
Uoppgitt  	 1	 -	 -

I alt  	 100	 100	 100

Seiling 

Likte idrettsgrenen svært godt 	 11	 11	 15
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 23	 11	 22
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen  	 14	 . 19	 17
Likte idrettsgrenen ganske dårlig	 11	 16	 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig.	 3	 9	 6
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen  	 37	 34	 37
Uoppgitt  	 1	 -	 -

I alt  	 100	 100	 100

Stup 

Likte idrettsgrenen svært godt 	 54	 44'	 49
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 17	 30	 25
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen  	 6	 11	 5
Likte idrettsgrenen ganske dårlig	 -	 3	 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig.	 -	 -	 3
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen  	 22	 12	 15
Uoppgitt  	 1	 _	 _

I alt  	 100	 100	 100

22 37 37 19 43 38
23 29 23 19 25 21

17 13 14 17 7 8
6 - 6 14 1 7
6 5 4 7 1 3

24 13 16 24 19 18
2 3 - - 4 5

100 100 100 100 100 100

35 42 41 25 34 39
38 39 35 44 33 35

7 8 8 11 12 8
3 - 6 3 1 3
1 - - - 1 -

14 8 8 16 16 12
2 3 2 1 3 •	 3

100 100 100 100 100 100

9 16 10 2 16 20
17 29 10 17 23 20

23 5 21 21 17 11
8 13 16 8 8 6
6 - 2 5 3 5

35 35 39 46 29 36
2 2 2 1 4 2

100 100 100 100 100 100

48 45 39 36 51 57
29 31 29 29 23 20

6 5 2 17 4 2
1 - 10 3 2 2
2 - - - 1 1

13 16 18 15 16 15
1 3 2 3 3

100 100 100 100 100 100

47
15

10
2
3

23
-



Bosetting Handelsfelt Interesse for s ortsre ortas er i ferns n

Ser	 Ser
sports-	 sports-

Oslo Ostre Vestre Midtre Nordre reportasjer reportasjer
så ofte	 forholdsvis

som mulig	 ofte

Ser
sports-

reportasjer
bare ved
spesielle

anledninger

Ser
omtrent

aldri på
sports-

reportasjer

Tett-
Spredt- bygd
bygd utenom

Oslo

41

34 32 31 31 38 32 30 38 30 32 24
25 22 22 23 24 27 25 24 30 18 19

10 13 15 12 9 14 13 17 13 7
5 8 6 7 6 6 6 10 7 3 5
2 4 7 5 3 - 3 6 4 2

23 18 17 21 16 21 23 4 15 35 48
1 3 2 1 4 1 3 4

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

32 35 39 35 37 29 30 48 34 27 9
40 35 32 35 37 45 41 34 43 35 26

9 11 8 10 9 11 14 10 10 11 9
2 4 2 3 3 1 4 2 3

1 1 0 2

16 12 17 15 11 14 14 5 8 23 48
1 3 2 2 2 1 2 1 2 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

13 11 14 10 15 16 14 19 9 11 5
20 17 20 17 23 18 22 15 28 17 5

15 20 18 18 16 26 13 28 20 9 2
7 12 10 12 6 5 5 13 10 6 3
5 5 3 4 6 2 6 7 5 2 4

39 32 33 37 31 33 40 17 26 53 78
1 3 2 2 3 1 2 2 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

47 49 47 44 52 56 53 55 48 43 26
27 26 22 26 26 25 26 25 32 23 19

5 7 10 8 5 4 3 10 7 4 2
2 2 2 3 1 1 2 3 2 2
1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2

18 12 16 16 13 13 14 4 9 26 48
0 3 2 2 2 2 1 1 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
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Tabell 9 (forts.). Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Tilgang til fjernsyn
	

Kjønn
Ser

Alle	 Har
fjernsyn

personer	 fjernsyn i	 Menn	 Kvinner
utenfor

leiligheten leiligheten 

Svømming

Likte idrettsgrenen svært godt . . 45 47 34
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 33 33 35
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 8 8 8
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 3 3 3
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 1 0 1
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 8 7 18
Uoppgitt 	 2 2 1

I alt 	 100 100 100

Syklin

Likte idrettsgrenen svært godt . . 34 33 30
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 32 34 16
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 11 12 6
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 4 4 1
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 1 1 -

Så ikke reportasjer fra idretts-
grenen 	 16 14 46

Uoppgitt 	 2 2 1

I alt 	 100 100 100

Turn

Likte idrettsgrenen svært godt 	 74 76 60
Likte idrettsgrenen ganske godt 13 14 5

'Verken likte eller mislikte
idrettsgrenen 	 3 3 7

Likte idrettsgrenen ganske dårlig 1 0 -

Likte idrettsgrenen svært dårlig. 0 0 -

Så ikke reportasjer fra idretts-
grenen 	 8 6 27

Uoppgitt 	 1 1 1

I alt 	 100 100 100

Vektløfting

Likte idrettsgrenen svært godt 	 30 31 24
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 27 28 23
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 16 17 8
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 8 8 5
Likte idrettsgrenen svært dårlig. 4 4 1
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen   13 10 38
Uoppgitt 	 2 2 1

I alt 	 100 100 100

Tallet på personer som svarte . 858 780 77

	43 	 49

	

36	 31

	

10	 6

	

3	 2

	

1	 0

	

6	 10

	

1	 2

	

100	 100

38	 29
35	 29

10	 13
2	 5
1	 2

13	 20
1	 2

100	 100

72	 77
16	 11

4	 1
1	 0
0	 -

7	 9
0	 2

100	 100

	40 	 19

	

29	 26

	

12	 21

	

6	 10

	

2	 6

	

10	 16

	

1	 2

	

100	 100

456	 402
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Alder   Utdanning         

15-24	 25-44	 45-64
år	 år	 år

65-79
år

Folke-
skole-
nivå

Ungdoms-
skolenivå

Real-
skole-
nivå

Gymnas-
nivå

Univer-
sitets-
og 110g-

skolenivå

102312258186 442

48 41 47 45
35 37 26 31

7 9 12 5
1 2 6 4

1 2

7 10 6 11
2 0 3 2

100 100 100 100

33 30 23 28
34 36 29 35

13 13 18 6
3 3 12 5

1 2

13 16 15 22
3 1 3 2

100 100 100 1 00

76 74 65 76
12 11' 26 14

3 3 3 2
1 1

5 10 3 7
3 3 1

100 100 100 100

34 27 24 22
27 30 29 28

18 13 32 17
5 9 13
1 4 6 2

12 16 6 16
3 1 3 2

100 100 100 100

151 134 34 92

1 o 3 o

2
0

1 3

7 5 8

8
2 3 3

9

7
1

8	 5
1	 4

1

12	 12	 11
3 	 4 	 3

-

17 6
3

17
1

36
37

13
4

9
0

40
39

8
3

7
2

100 100

27 30
35 33

12 11
3 5
2 2

20 17
2

100 100

57 73
22 17

6 3
2

11 7

83	 82	 74
7	 9	 13

51	 58	 46
29	 29	 33

100	 100	 100

38 	 40 	 37
28 	 35 	 30

100 	 100 	 100

30
31

28
33

29
24

100 100

39 32
16 26

16 15
12 8

1 5

11 13
5 1

100 100

100100 100

17 	 13 	 18
7 	 7 	 8
3 	 4 	 5

12 	 13 	 15
0	 2

100	 100	 100



SvOmming

Likte idrettsgrenen svært godt 	 51 • 45 48 45 45 39
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 29 30 32 35 32 43
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 6 14 10 8 5 8
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 2 4 2 4 5 -
Likte idrettsgrenen svært dårlig. - 2 1 0 - -
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 11 5 7 6 10 8
Uoppgitt 	 1 - - 2 3 2

I alt 	 100 100 100 100 100 100

Sykling

Likte idrettsgrenen svært godt 	 34 32 48 34 42 35
Likte idrettsgrenen ganske godt 	 26 31 27 35 32 35
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 8 15 3 12 10 8
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 3 5 2 1 3 -
Likte idrettsgrenen svært dårlig. - 4 2 1 - -
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 28 13 18 16 10 20
Uoppgitt 	 1 - - 1 3 2

I alt 	 100 100 100 100 100 100

Turn

Likte idrettsgrenen svært godt 	 79 83 72 73 87 72
Likte idrettsgrenen ganske godt 12 9 15 15 5 16
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 3 '1 5 3 3 2
Likte idrettsgrenen ganske dårlig - - - - - -
Likte idrettsgrenen svært dårlig. - - - 1 _ -
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 5 7 8 8 5 10
Uoppgitt 	 1 _ - - _ _

I alt 	 100 100 100 100 100 100

VektlOftins

Likte idrettsgrenen svært godt 	 28 23 • 43 39 55 24
Likte idrettsgrenen ganske godt 25 31 30 26 29 27
Verken likte eller mislikte

idrettsgrenen 	 15 18 7 12 8 20
Likte idrettsgrenen ganske dårlig 12 9 3 7 - 8
Likte idrettsgrenen svært dårlig. - 7 2 2 - 2
Så ikke reportasjer fra idretts-

grenen 	 19 ' 12 15 12 5 17
Uoppgitt 	 1 - - 2 3 2

I alt 	 100 100 100 100 100 100

Tallet på personer som svarte . 65 104 60 170 38 51

25	 21	 34
35	 25	 16

14	 22	 18
10	 9	 10

4	 6	 2

12	 14	 15
- • 	3	 5

100	 100	 100

94	 205	 61

32
42

11
3
1

11
-

48
32

7
2
0

8
3

100 100

30 29
35 30

9 14
4 7
- 2

21 15
1 3

100 100

52 78
24 10

6	 1	 3
3	 1
1

14	 7	 5
-	 3	 3

100	 100	 100

56
28

3
2
-

10
1

100

36
36

15
3
-

8
2

100

79
10
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Tabell 9 (forts.). Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
vurdering av noen idrettsgrener som var representert i disse sendingene. Prosent

Yrke
Teknisk,
viten-
skapelig
og huma-
nistisk
arbeid,
admi-
nistra-
sjons-
arbeid

Jord-
Kontor bruks-,

og skog-
han- bruks-
dels- og

arbeid fiske-
arbeid

Indu-
stri-,
bygge-
og an-
leggs-
arbeid

Trans- Ser-
port- vice-
arbeid arbeid

Skole-	 Pen-
elever, Hus-	 sjo-

stu- mødre nis-
denter	 ter
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Bosetting  Handelsfelt 	 Interesse for sportsreportasjer i fjernsyn    

Tett-
Spredt- bygd
bygd utenom

Oslo

Ser	 Ser
sports-	 sports-

Oslo Ostre Vestre Midtre Nordre reportasjer reportasjer
så ofte	 forholdsvis

som mulig	 ofte

Ser
sports-

reportasjer
bare ved
spesielle

anledninger

Ser
omtrent

aldri på
sports-

reportasjer

42 48 49 41 56 55 33 57 44 39 26
36 32 29 34 27 37 48 29 42 33 19

9 8 7 10 6 2 8 7 8 10 9
2 4 2 4 1 2 - 2 3 3 4
1 1 - 1 1 - 2 1 - 0 3

10 4 11 8 7 4 9 2 2 13 36
0 3 2 2 2 2 1 2 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

35 32 35 32 34 39 39 50 29 25 17
30 34 32 34 31 32 15 31 42 28 12

11 13 7 10 14 13 14 9 13 13 9
3 4 5 4 2 1 8 2 4 5 5
1 2 1 1 1 - 5 0 1 2 -

19 13 18 17 16 15 19 6 10 26 54
1 2 2 2 2 - - 2 1 1 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

71 78 74 72 77 82 72 83 79 68 47
16 11 10 14 11 10 17 12 12 15 16

3 3 5 4 1 2 3 2 3 3 3
0 1 1 1 O 1 0
0 0 0 2 0 0

10 5 9 8 8 6 6 2 4 13 31
0 2 2 1 2 1 1 1 3

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

34 28 26 27 31 44 34 40 32 24 9
31 25 23 27 25 28 34 29 34 22 15

12 20 18 16 19 11 11 16 15 16 21
5 9 13 10 6 5 6 8 8 9 2
3 5 3 3 6 2 2 3 4 5 2

15 10 14 15 11 10 13 2 6 23 46
0 3 3 2 2 2

_
1 1 5

100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100

370 385 103 518 194 82 64 272 262 265 58
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Tabell 10. Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter
hvilke grener de oppgav at de likte svært godtl). Prosent

Fri-	 Fri-
idrett, idrett, 

Basket- Land- Volley- Andre

kast	 hopp	
ball	 hockey ball	 idretter

Ikke
nevnt	 Tallet på
noen	 personer

idretts- som svarte
ren

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten . 	 3 9 3 2 11 5 76 780
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 3 5 - 1 4 3 88 77

Kj0nn

Menn 	 4 9 4 3 9 6 74 456
Kvinner 	 3 8 3 0 9 4 80 402

Alder

15-24 år 	 2 9 6 2 16 9 67 186
25-44 " 	 3 5 4 2 13 5 77 258
45-64 " 	 4 9 2 2 7 4 80 312
65-79 " 	 6 15 - - 4 1 82 102

Utdanning

Folkeskolenivå 	 3 7 4 1 9 5 78 442
Ungdomsskolenivå 	 1 8 3 2 12 4 79 151
Realskolenivå 	 6 9 2 3 12 6 73 134
Gymnasnivå 	 3 24 - 6 12 6 68 34
Universitets- og hOgskolenivå 2 11 3 - 11 7 75 92

Yrke_
Teknisk, vitenskapelig og

humanistisk arbeid, admi-
nistrasjonsarbeid 	 3 6 2 - 12 9 75 65

Kontor og handelsarbeid 	 8 11 5 4 16 9 65 104
Jordbruks-, skogsbruks- og

fiskearbeid 	 3 12 5 2 12 5 73 60
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid 	 2 9 2 1 5 7 78 170
Transportarbeid 	 5 8 3 11 18 - 66 38
Servicearbeid 	 6 12 4 2 16 - 73 51
Skoleelever, studenter 	 1 9 5 3 17 10 66 94
HusmOdre 	 2 6 2 - 9 2 85 205
Pensjonister 	 5 12 - - 2 2 87 61

Bosetting

Spredtbygd 	 3 10 2 2 8 4 79 370
Tettbygd utenom Oslo 	 2 8 4 2 13 5 76 385
Oslo 	 9 10 3 - 10 10 74 103

Handelsfelt

Ostre 	 4 9 3 1 10 5 77 518
Vestre 	 2 8 4 1 13 5 75 194
Midtre 	 2 12 2 6 9 5 73 82
Nordre 	 5 6 3 - 6 3 81 64

Interesse for sports-
reportasjer i fjernsyn

Ser sportsreportasjer så
ofte som mulig 	 5 9 6 3 16 7 66 272

Ser sportsreportasjer
forholdsvis ofte 	 4 12 3 1 12 5 73 262

Ser sportsreportasjer bare
til spesielle anledninger 	 1 6 1 1 5 3 90 265

Ser omtrent aldri på
sportsreportasjer 	 2 5 - - , 2 93 58

Alle personer 	 3 9 3 2 10 5 77 858

1) SpOrsmålet gjaldt bare idrettsgrener som ikke er tatt med i oversikten i tabell 9.
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Tabell 11. Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter om
de synes de norske fjernsynskommentatorene snakket for mye, passe mye eller for lite.
Prosent

Synes noen
Synes	 Synes	 Synes	 fjernsyns-

	fjernsyns- fjernsyns- fjernsyns- kommen-	 Vet
kammen-	 kommen-	 kommen-	 tatorer	 ikke,	 I
tatorene	 tatorene	 tatorene	 snakket	 uopp- alt
snakket	 snakket	 snakket	 for mye,	 gitt
for mye	 passe mye for lite	 andre

Tallet på
personer
som svarte

for lite

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten . 	 9 76 3 9 3 100 780
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 7 78 1 5 9 100 77

Kjønn

Menn 	 11 72 4 10 3 100 456
Kvinner 	 6 80 2 8 4 100 402

Alder

15-24 år 	 9 74 3 11 3 100 186
25-44 år 	 8 75 5 10 2 100 258
45-64 år 	 8 78 2 9 3 100 312
65-79 å, 	 12 77 - 4 7 100 102

Utdantling .

Folkeskolenivå 	 7 79 3 8 3 100 442
Ungdomsskolenivå 	 7 80 2 10 1 100 151
Realskolenivå 	 11 76 2 7 4 100 134
Gymnasnivå 	 18 56 6 20 - 100 34
Universitets- og høgskolenivå 12 66 2 12 8 100 92

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid, admi-
nistrasjonsarbeid 	 15 69 2 9 5 100 65

Kontor og handelsarbeid 	 15 64 3 17 1 100 104
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	 - 78 5 10 7 100 60
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid 	 9 80 2 7 2 100 170
Transportarbeid 	 5 74 11 5 5 100 38
Servicearbeid 	 6 67 4 15 8 100 51
Skoleelever, studenter 	 12 71 2 11 4 100 94
Husmødre 	 4 84 2 6 4 100 205
Pensjonister 	 11 84 - .	 3 2 100 61

Bosetting

Spredtbygd 	 5 79 3 8 5 100 370
Tettbygd	 utenom Oslo 	 10 75 2 10 3 100 385
Oslo 	 14 68 3 11 4 100 103

Handelsfelt

Ostre 	 11 74 2 9 4 100 518
Vestre 	 6 79 1 10 4 100 194
Midtre 	 7 72 7 10 4 100 82
Nordre 	 6 86 6 2• - 100 64

Interesse for sports-
reportasjer i fjernsyn

Ser sportsreportasjer så
ofte som mulig 	 10 75 5 10 0 100 272

Ser sportsreportasjer
forholdsvis ofte 	 8 79 2 10 1 100 262

Ser sportsreportasjer bare
ved spesielle anledninger . 7 78 2 8 5 100 265

Ser omtrent aldri på sports-
reportasjer 	 12 62 2	 , 24 100 58

Alle personer 	 9 76 3 9 3 100 858
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Tabell 12. Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter hva de
synes om de norske fjernsynskommentatorenes kjennskap til Øvelsene. Prosent

Synes
fjernsyns-

kommentatorene
hadde godt

kjennskap til
Øvelsene de
kommenterte

Synes
fjernsyns-

kommentatorene
ofte visste
for lite om

Ovelsene

Synes noen
fjernsyns-

kommentatorer
hadde godt

kjennskap til
Ovelsene, mens
andre visste

for lite

Vet
ikke,
uopp-
gitt

Tallet på
I personer

alt som svarte

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten . 67 8 17 8 100 780
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 73 4 6 17 100 77

KjOnn

Menn 	 66 9 19 6 100 456
Kvinner 	 70 6 12 12 100 402

Alder

15-24 år 	 59 15 22 4 100 186
25-44  64 9 21 6 100 258
45-64 " 	 73 4 11 12 100 312
65-79  75 1 9 15 100 102

Utdanning

Folkeskolenivå 	 70 7 13 10 100 442
Ungdomsskolenivå 	 73 4 14 9 100 151
Realskolenivå 	 68 9 16 7 100 134
Gymnasnivå 	 50 12 29 9 100 34
Universitets- og høgskolenivå 54 14 25 7 100 92

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid, admi-
nistrasjonsarbeid 	 66 11 15 8 100 65

Kontor og handelsarbeid 	 58 20 19 3 100 104
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	 67 3 13 17 100 60
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid 	 77 5 12 6 100 170
Transportarbeid 	 82 5 13 100 38
Servicearbeid 	 57 6 23 14 100 51
Skoleelever, studenter 	 53 17 25 5 100 94
HusmOdre 	 71 2 14 13 100 205
Pensjonister 	 74 11 15 100 61

Bosetting

Spredtbygd 	 70 3 15 12 100 370
Tettbygd utenom Oslo 	 68 10 15 7 100 385
Oslo 	 57 13 22 8 100 103

Handelsfelt

Østre 	 64 10 16 10 100 518
Vestre 	 72 5 16 .	 7 100 194
Midtre 	 71 4 17 8 100 82
Nordre 	 75 6 6 13 100 64

Interesse for sports-
reportasjer i fjerns,yn'

Ser sportsreportasjer så
ofte som mulig 	 66 10 21 3 100 272

Ser sportsreportasjer
forholdsvis ofte 	 68 9 18 5 100 262

Ser sportsreportasjer bare
ved spesielle anledninger 	 70 5 11 14 100 265

Ser omtrent aldri på
sportsreportasjer 	 60 7 2 31 100 58

Alle personer 	 67 8 16 9 100 858
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Tabell 13. Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter om
de synes de norske fjernsynskommentatorene lever seg for mye, passe mye eller for lite
inn i de (Pelsene de kommenterer. Prosent

Synes	 Synes	 Synes
fjernsyns- fjernsyns- fjernsyns-

kommen-	 kommen-	 kommen-
tatorene	 tatorene	 tatorene

lever seg	 lever seg	 lever seg
for mye	 passe mye	 for lite
inn i	 inn i	 inn i

(Pelsene	 Ovelsene 	Pelsene

Synes noen
fjernsyns-
kommen-
tatorer

lever seg
for mye,

mens andre
lever seg
for lite
inn i

pelsene

Vet
ikke,
uopp-
gitt

Tallet på

alt 
personer
som svarte

Tilgang til fjernsyn 

Har fjernsyn i leiligheten .	 12
	

70
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten  
	

15	 70

KjOnn 

Menn  	 13	 67
Kvinner  	 11	 73

Alder

15-24 år  	 13	 64
25-44 år  	 10	 69
45-64 år  	 11	 73
65-79 år  	 14	 77

Utdanning 

Folkeskolenivå  	 12	 68
Ungdomsskolenivå  	 11	 76
Realskolenivå  	 13	 72
Gymnasnivå  	 18	 62
Universitets- og hOgskole-

nivå  	 12	 72

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid  	 15	 68

Kontor og handelsarbeid  	 16	 64
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid  	 7	 70
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid  	 12	 71
Transportarbeid  	 13	 66
Servicearbeid  	 14	 66
Skoleelever, studenter  	 14	 62
HusmOdre  	 6	 79
Pensjonister  	 16	 74

Bosetting 

Spredtbygd  	 12	 68
Tettbygd utenom Oslo  	 11	 72
Oslo 	 ,  	 13	 70

Handelsfelt 

Østre  	 12	 70
Vestre 4  	 11	 72
Midtre  	 11	 71.
Nordre  	 15	 69

Interesse for sportsrepor-
tasjer i fjernsyn 

Ser sportsreportasjer så
ofte som mulig  	 10,	 71

Ser sportsreportasjer
forholdsvis ofte  	 10	 74

Ser sportsreportasjer bare
ved spesielle anledninger 	 14	 70

Ser omtrent aldri på
sportsreportasjer  	 19	 52

Alle personer  
	

12	 70

4 11 3 100 780

1 5 9 100 77

4 13 3 100 456
3 8 5 100 402

4 16 3 100 186
7 11 3 100 258
2 9 5 100 312
1 4 4 100 102

4 12 4 100 442
2 8 3 100 151
6 7 2 100 134
3 17 - 100 34

2 10 4 100 92

3 8 6 100 65
7 12 1 100 104

3 10 10 100 60

2 13 2 100 170
8 13 - 100 38
4 6 10 100 51
4 17 3 100 94
4 8 3 100 205
- 5 5 100 61

3 11 6 100 370
5 10 2 100 385
2 12 3 100 103

4 10 4 100 518
1 13 3 100 194
5 10 3 100 82
8 3 5 100 64

4 14 1 100 272

4 9 3 100 262

4 8 4 100 265

10 19 100 58

4 10 4 100 858



3
	 o

2
	

1

4	 1
1

6	 1
4	 1
1	 -
- 	 -

3	 0
-	 1
1	 -
6	 3
4	 -

1	 -
4	 1
4	 -

4	 0
1	 -
1	 1
- 	 -

1

3
	

0

2
	

0

-

3
	

0
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Tabell 14. Personer som har sett en eller flere av fjernsynets sendinger fra sommerlekene etter samlet
vurdering av de norske fjernsynskommentatorene. Prosent

Synes
Synes	 Synes	 Synes	 Synes	 noen av
fjern-	 fjern-	 fjern-	 fjern-	 fjern-
syns-	 syns-	 syns-	 syns-	 syns-	 Vet

kommen- kommen- kommen- kommen- kommen- ikke, I
tatorene tatorene tatorene tatorene tatorene uopp- alt

var	 var	 var	 var	 var	 gitt
svært	 ganske	 ganske	 svært	 gode,
gode	 gode	 dårlige dårlige	 andre

dårlige

Tallet på
personer
som svarte

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten . 25 64
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 18 73

KjOnn

Menn 	 22 65
Kvinner 	 28 63

Alder

15-24 år 	 16 69
25-44 " 	 20 64
45-64 " 	 30 63
65-79 " 	 34 61

Utdanning

Folkeskolenivå 	 26 64
Ungdomsskolenivå 	 29 65
Realskolenivå 	 22 68
Gymnasnivå 	 9 67
Universitets- og høgskolenivå 20 62

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid, admi-
nistrasjonsarbeid 	 26 58

Kontor og handelsarbeid 	 18 64
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	 28 57
Industri-, bygge- og
,anleggsarbeid 	 26 65

Transportarbeid 	 34 60
Servicearbeid 	 23 63
Skoleelever, studenter 	 12 70
HusmOdre 	 30 64
Pensjonister 	 26 70

Bosetting

Spredtbygd 	 24 67
Tettbygd utenom Oslo 	 27 61
Oslo 	 17 69

Handelsfelt

Østre 	 23 64
Vestre 	 28 64
Midtre 	 28 62
Nordre 	 22 73

Interesse for sports-
reportasjer i fjernsyn

Ser sportsreportasjer så
ofte som mulig 	 29 61

Ser sportsreportasjer
forholdsvis ofte 	 24 65

Ser sportsreportasjer bare
ved spesielle anledninger 24 68

Ser omtrent aldri på
sportsreportasjer 	 10 64

Alle personer 	 25 64

6 2

1 5

7 1
4

5 3
9 2
4 2
1 4

5 2
4 1
6 3

12 3
10 4

8 3
11 2

10 5

5 0
3 -

6 6
5 3
3 3
2 2

5 3
6 1
4 6

6 3
6 1
5 3
3 2

6 0

7 1

4 2

3 23

6 2

100	 780

100	 77

100	 456
100	 402

100
	

186
100
	

258
100
	

312
100
	

102

100
	

442
100
	

151
100
	

134
100
	

34
100
	

92

100	 65
100	 104

100	 60

100	 170
100	 38
100	 51
100	 94
100	 205
100	 61

100	 370
100	 385
100	 103

100	 518
100	 194
100	 82
100	 64

100	 272

100	 262

100	 265

100	 58

100	 858



Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten . 81 2 5
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 72 2 6
Har ikke tilgang til fjernsyn 84 5

Kjønn

Menn 	 78 2 6
Kvinner 	 82 1 4

Alder

15-24 år 	 82 3 4
25-44 " 	 79 1 5
45-64 " 	 79 2 4
65-79 " 	 80 1 8

Utdanning----____—
Folkeskolenivå 	 81 2 5
Ungdomsskolenivå 	 78 1 5
Realskolenivå 	 84 - 5
Gymnasnivå 	 77 - 10
Universitets- og høgskolenivå

k-

73 1 5

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid, admi-
nistrasjonsarbeid 	 73 3 3

Kontor og handelsarbeid 	 78 - 4
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	 77 - 5
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid 	 88 1 5
,Transportarbeid 	 83 5 5
Servicearbeid 	 80 2 4
Skoleelever, studenter 	 74 5 5
Husmødre 	 81 1 4
Pensjonister 	 77 2 11

Bosetting

Spredtbygd 	 78 2 7
Tettbygd	 utenom Oslo 	 81 2 4
Oslo 	 82 1 2

Handelsfelt

Østre 	 81 2 4
Vestre 	 81 1 7
Midtre 	 71 1 7
Nordre 	 75 2 11

Standpunkt til EF-saken

Vil stemme Ja 	 78 2 3
Vil stemme Nei 	 77 1 8
Vil ikke stemme, har ikke

tatt standpunkt, nekter å
svare, vet ikke 	 83 2 4

Hai ikke stemmerett 	 82 4 4

Alle personer 	 80 2 5

7 0 100 816

7 100 117
8 100 38

7 0 100 500
7 0 100 472

6 - 100 190
7 0 100 279
8 - 100 360
5 1 100 143

6 0 100 519
10 - 100 165

7 - 100 139
5 - 100 39
8 1 100 105

13 1 100 69
9 - 100 115

8 - 100 77

3 - 100 180
2 - 100 40
5 - 100 56

10 - 100 94
8 - 100 248
6 - 100 82

7 0 100 429
7 0 100 426
6 - 100 117

7 0 100 584
6 - 100 224

12 - 100 91
4 - 100 73

11 100 237
7 0 100 320

4 100 308
6 100 107

7 0 100 972

7
6

5
8
7
5

6
6
4
8

12

7
9

10

3
5
9
6
6
4

6
6
9

6
5
9
8

5

13
3

6
7

7
4

6
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Tabell 15. Personer etter hvor ofte de hørte programmer i serien EF-ekstra om morgenen. Prosent
-

Hørte
ingen
pro-

grammer

Hørte	 Hørte	 Hørte	 Hørte
mindre	 1 - 2	 3 - 4	 5 - 6
enn 1	 pro-	 pro-	 pro-

program grammer gramnier grammer
pr. uke	 r. uke Tr. uke pr. uke

Uopp-	 I
gitt	 alt

Tallet på
personer
som svarte   
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Tabell 16. Personer etter hvor ofte de hørte programmer i serien EF-ekstra om kvelden. Prosent

Tilgang til fjernsyn

Hørte	 Hørte	 Hørte	 Hørte
Hørte

mindre	 1 - 2	 3 - 4	 5
ingen

enn 1	 pro-	 pro-	 pro-
pro-

program grammer grammer grammergrammer
, 	 pr. uke pr. uke pr. uke pr. uke

Uopp-	 I
gitt	 alt

Tallet på
personer
som svarte    

Har fjernsyn i leiligheten . 74 1 14 8 3 0 100 816
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 53 2 17 24 4 100 117
Har ikke tilgang til fjernsyn 60 3 13 16 8 100 38

Kjønn

Menn 	 68 1 17 11 3 0 100 500
Kvinner 	 74 2 10 10 4 0 100 472

Alder

15-24 år 	 78 3 12 6 1 - 100 190
25-44 " 	 79 0 13 6 2 - 100 279
45-64 " 	 68 1 15 12 4 0 100 360
65-79 " 	 53 2 16 18 10 1 100 143

Utdanning

Folkeskolenivå 	 74 2 12 9 3 0 100 519
Ungdomsskolenivå 	 70 2 13 9 5 1 100 165
Realskolenivå 	 70 - 15 13 2 - 100 139
Gymnasnivå 	 69 - 13 13 5 - 100 39
Universitets- og høgskolenivå 59 2 24 12 3 - 100 105

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid, admi-
nistrasjonsarbeid 	 74 - 14 12 - - 100 69

Kontor og handelsarbeid 	 75 1 15 6 3 - 100 115
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	 73 - 18 9 - - 100 77
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid 	 71 1 15 10 3 - 100 180
Transportarbeid 	 75 3 15 7 - - 100 40
Servicearbeid 	 71 2 16 9 2 - 100 56
Skoleelever, studenter 	 74 3 15 6 2 - 100 94
Husmødre 	 74 1 10 11 4 - 100 248
Pensjonister 	 50 3 15 18 12 2 100 82

Bosetting

Spredtbygd 	 69 1 15 11 4 0 100 429
Tettbygd utenom Oslo 	 74 2 12 10 2 0 100 426
Oslo 	 68 1 19 8 4 - 100 117

Handelsfelt

Østre 	 73 1 13 10 3 0 100 584
Vestre 	 68 2 14 10 6 0 100 224
Midtre 	 70 - 17 9 4 - 	 . 100 91
Nordre 	 67 1 14 15 3 - 100 73

Standpunkt til EF-saken

Vil stemme Ja 	 66 2 15 12 5 100 237
Vil stemme Nei 	 68 1 17 11 3 100 320
Vil ikke stemme, har ikke

tatt standpunkt, nekter å
svare, vet ikke 	 74 1 12 10 3 0 100 308

Har ikke stemmerett 	 83 3 9 4 1 100 107

Alle personer 	 71 2 14 10 3 0 100 972
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Tabell 17. Personer etter hvilke programmer de fulgte i radioserien Markedsposten. Prosent

Tilgang til fjernsyn 

Har fjernsyn i leiligheten .
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	
Har ikke tilgang til fjernsyn

Programmet
26/8 med

Halvard Eika
og Kåre Willoch

10

18
8

Programmet
2/9 med

Tor Aspengren
og Ragnar Kalheim

Programmet
Tallet på

9/9 med personer
Lars Korvald

som svarte
og Helge Seip 

7 9 816

13 16 117
5 5 38

11 500
8 472

8 190
11 279

9 360
11 143

7 519
10 165
14 139
13 39
13 105

16 69
10 115

16 77

8 180
10 40
11 56

7 94
7 248

12 82

10 429
9 426

13 117

Kjønn 

Menn  
	

12
	

9
Kvinner  

	
9
	

6

Alder

15-24 år  	 9	 4
25-44 år  	 12	 8
45-64 år  	 11	 8
65-79 år  	 11	 9

Utdanning 

Folkeskolenivå ......... 	 8	 7
Ungdomsskolenivå  	 12	 7
Realskolenivå  	 12	 7
Gymnasnivå  	 28	 10
Universitets- og høgskolenivå	 15	 11

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid  	 16	 16

Kontor og handelsarbeid  	 12	 5
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid  	 12	 9
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid  	 9	 7
Transportarbeid  	 5	 10
Servicearbeid  	 13	 5
Skoleelever, studenter  	 11	 6
Husmødre  	 9	 5
Pensjonister  	 16	 12

Bosetting 

Spredtbygd  	 11 .	 7
Tettbygd utenom Oslo  	 10	 7
Oslo  	 15	 9

Handelsfelt

Østre  	 10	 7	 9	 584
Vestre  	 9	 7	 7	 224
Midtre  	 19	 15	 15	 91
Nordre  	 10	 3	 11	 73

Standpunkt til EF-saken 

Vil stemme Ja 	
Vil stemme Nei 	
Vil ikke stemme, har ikke

tatt standpunkt, nekter
å svare, vet ikke 	

Har ikke stemmerett 	

14
	

8	 11	 237
11
	

9	 9	 320

10
	

7
	

10	 308
6
	

3
	

7	 107

Alle personer
	

1 1
	

7
	

10	 972
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Tabell 18. Personer etter hvilke programmer de fulgte i fjernsynsserien EF-duellen. Prosent

Programmet
4/9 om

utviklingen
i landbruk
og fiske

Programmet
	6/9 om	 Programmet

	

sosial-	 8/9 om

	

politikken	 industri og
og utbygging	 skipsfart

av distriktene

Tallet på
personer
som svarte

Tilgang til fjernsyn

Har fjernsyn i leiligheten . 	 43 49 56 816
Ser fjernsyn utenfor

leiligheten 	 13 11 17 117
Har ikke tilgang til fjernsyn - - _ 38

Kjønn

Menn 	 41 45 54 500
Kvinner 	 35 40 45 472

Alder

15-24 år 	 26 34 47 190
25-44 år 	 37 40 50 279
45-64 år 	 42 48 53 360
65-79 år 	 45 46 43 143

Utdanning

Folkeskolenivå 	 33 39 46 519
Ungdomsskolenivå 	 45 51 55 165
Realskolenivå 	 46 45 51 139
Gymnasnivå 	 44 49 64 39
Universitets- og høgskolenivå 36 43 53 105

Yrke

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid,
administrasjonsarbeid 	 46 51 57 69

Kontor og handelsarbeid 	 30 42 50 115
Jordbruks-, skogbruks- og

fiskearbeid 	 40 51 52 77
Industri-, bygge- og

anleggsarbeid 	 40 38 46 180
Transportarbeid 	 40 40 50 40
Servicearbeid 	 43 41 52 56
Skoleelever, studenter 	 26 40 51 94
Husmødre 	 38 41 50 248
Pensjonister 	 44 50 44 82

Bosetting

Spredtbygd 	 39 47 50 429
Tettbygd utenom Oslo 	 37 39 51 426
Oslo 	 37 39 43 117

Handelsfelt

Østre 	 38 43 49 584
Vestre 	 35 43 48 224
Midtre 	 51 48 56 91
Nordre 	 33 34 52 73

Standpunkt til EF-saken

Vil stemme Ja 	 51 54 59 237

Vil stemme Nei 	 42 39 51 320

Vil ikke stemme, har ikke
tatt standpunkt, nekter
å svare, vet ikke  31 42 42 308

Har ikke stemmerett 	 20 31 47 107

Alle personer 	 38 43 50 972



. Hvor ofte vil De si De hewer
sportsreportasjer i radio:
Ei 	 så ofte som mulig,
forholdsvis ofte, bare ved
spesielle anledninger som
for eksempel olympiske
leker, eller omtrent aldri?

. Norte De noen av reportasjene
i radio fra de olympiske
sommerlekene i München?

2

Vi ville gjerne vite litt mer om når på dagen De hørte
på disse reportasjene. For at det skal bli lettere A
huske vil vi trekke fram noen bestemte tidsperioder,
og sporre om De har hørt reportasjer fra sommerlekene
på disse tidene av døgnet.

Det ble sendt radio-
reportasjer mellom klokka
14.00 og klokka 17.00 på
i alt 9 av de 16 dagene
sommerlekene varte. Hvor
mange av disse reportasjene
vil De si De hørte noe av?

. Neste periode er tiden
mellom klokka 17.30 og
klokka 18.30 om ettermid-
dagen. Hendte det noen gang
at De hørte på radio fra
sommerlekene i denne
perioden?

7. Det ble sendt radiorepor-
tasjer mellom klokka 17.30
og klokka 18.30 om ettermid-
dagen på i alt 11 av  de 16
dagene sommerlekene varte.
Hvor mange av disse
reportasjene vil De si De
horte noe av?

8. Hendte det at De horte På
noen reportasjer fra sommer-
lekene i perioden mellom
klokka 19.00 og klokka 22.00
om kvelden?

9. Det ble sendt radiorepor-
tasjer i denne perioden på
i alt 7 av de 16 dagene
sommerlekene varte. Hvor
mange av disse reportasjene
vil De si De hørte noe av?

10. Spørsmålet går ut p.g.a.
programendring.

11. Hva synes Dealt i alt om
de norske radioreporterne:
Vil De si de var svært gode,
ganske gode, ganske dårlige 	 2
eller svært dårlige? 	 3

5

8

Så går vi over til noen spørsmål om fjernsynet.

34

2
1 Ja

[j Nei

13. Hender det at De ser fjern-
syn andre steder, som for
eksempel hos slekt eller
venner?

3

12

24

Ja

Nei

29 
1 	  1 - 2
2 	  3 - 4

3 	  5 - 6

4 	  7 - 8

5 	  9 -l0

6 	  11

30 
1 	 Ja
	

9

2 	  Nei
	

10

31 
1 	 1 - 2

2 	 3 - 4

3 	  5 - 6

4 	  7

9 Kol. 32

33

Svært gode

Ganske gode

Ganske dårlige

Svært dårlige

Noen gode,andre dårlige

Vet ikke

12. Har De fjernsyn i leilig-
heten (boligen)?

35

1 	 Ja

2 	 Nei

Den første perioden vi vil
spot-re om er tiden mellom
klokka 11.00 og klokka 12.30
om formiddagen. Hendte det 	 2
noen gang at De hørte på
radio fra sommerlekene i
denne perioden?

På samme måte ville vi
gjerne vite om De hørte
på noen reportasjer i
tiden mellom klokka 14.00
og klokka 17.00 om etter- 	 2
middagen?

25

Ja

Nei

26

Ja hørte repor-
tasje (-r) 	 —4

Nei hørte ikke 	 6

SA ofte som mulig

Forholdsvis ofte

Bare ved spesielle
anledninger

Omtrent aldri

23

3

27

1

2

3

4

5 

1 - 2

3 - 4

5 - 6

7 - 8

9

28

Ja

2
	

Nei 	 ■■••■••■•)
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Statistisk Sentralbyrå 	 UNDERGITT
Kontoret for intervjuundersøkelser
Oslo-Dep., Oslo 1 	 Prosjekt nr.Tlf. 	 41 	 38 20, 41 	 36 60

TAUSHETSPLIKT

Kol. 	 1- 	 25 4

Utv.omr.nr. 3- 5

10-nr. 6- 8

100 " 	 9-11

UNDERSØKELSE OM RADIO- OG FJERNSYNSREPORTASJENE
FRA SOMMERLEKENE 1972

Navn

Fødselsdag-,mnd. ‚-år

Adresse

Personnummer

K 1.12-22

Intervjuer nr.      
fntervjuerens navn

RA - 8032



14. Hvor ofte vil De si De ser
sportsreportasjer i fjern-
synet: Er det så ofte som
mulig, forholdsvis ofte,
bare ved spesielle anled-
ninger som for eksempel
olympiske leker, eller om-
trent aldri? 

36 

2 
SA ofte som mulig

Forholdsvis ofte

Bare ved spesielle
anledninger

Omtrent aldri  

3

4 

15. SA De noen av reportasjene
i fjernsynet fra de
olympiske sommerlekene?

16. Jeg skal nå lese opp for Dem tittel og sendetid for hver
enkelt av de fjernsynsreportasjene som ble sendt i de seks
siste dagene sommerlekene varte. Vil De for hver program-
post prove A huske om De

SA programposten helt 	 (kode 1)
Så programposten delvis	 (kode 5)

eller om De ikke så programposten (kode 0)

Vi begynner med avslutningsdagen, altså

Mandag 11. september

37

Ja 	 -4 16

Nei
	

34

1 - 2

3 - 4

5 - 6

1 - 2

3 - 4

5

Ja

Nei

70

■••■•■■■••

71

1 - 2

3 - 4

5 - 6

7 - 8

9

Pleide å se helt
til slutt

Så som oftest
bare en del

74

1

2

3

4

5

. 75

1

2

Kode Kol.

56

Vi vil også gjerne stille Dem noen spørsmål om hvor ofte
og når på dagen De så på fjernsyn fra sommerlekene for
onsdag 6. september.

17. SA De noengang på fjernsyn fra
sommerlekene i tiden mellom
.klokka 10.00 og klokka 14.00
for den 6. september?

18. Det ble sendt fjernsyns-
reportasjer i denne perioden 	 1
på i alt 6 av de 11 dagene
for 6. september. Hvor mange
av disse reportasjene vil De 	 3
si De fulgte?

67

1 	  Ja

2 	 Nei

68

1

2

3

4

5 

1 - 2

3 - 4

5 - 6

7 - 8

9     
69

Ja

Nei

65

2

1 E] Ja

Nei

66

▪ 18

19

2

Landhockey: Finale

Håndball: Kampen om bronsemedalje 
Friidrett, med blant annet finale i
5000 meter og 1500 meter for menn 

Friidrett, finalerpog bueskyting

Fotball, finale

1
2

3

23. Med unntak av åpningsdagen
sendte fjernsynet opptak fra
klokka 21.30, eller klokka 	 1
22.00 til om lag klokka 23.00
hver dag fram til tirsdag
	 2

5. september. SA De noen av
disse sendingene?

42

43

44

19. Hendte det at De så på fjern-
syn fra sommerlekene i tiden
mellom klokka 14.00 og
klokka 18.00 om ettermiddagen?

20. Det ble sendt fjernsyns-
reportasjer i denne perioden
på i alt 9 av de 11 dagene
for 6. september. Hvor
mange av disse reportasjene
vil De si De fulgte?

21. Hendte det at De så på fjern-
syn fra sommerlekene i tiden
mellom klokka 18.30 og
klokka 20.00 om kvelden?

22. Hvor mange av de i alt 5
programmene som ble sendt i
denne perioden vil De si De
fulgte?

- 20

- 21

- 22

- 23

---> 24

- 25

72

1

24. Hvor mange av de i alt 	 2
9 kveldssendingene med
opptak som ble sendt for
6. september vil De si De 	 4
fulgte?
	

5

3

1 - 2

3 - 4

5 - 6

7 - 8

9

73

1 	  Ja

2 	 Nei

--+ 26
- 28

Torsdag 7. september

Programpost 

Landeveisritt på svkkel, friidrett
Friidrett, finale 1 volleyball
for kvinner, seiling

Olympiarevy

Onsdag 6. september

Programpost
Ekstrasending med overføring fra
minnehøytideligheten på Olympia-
stadion

61

Ekstra nyhetssending fra München
Overføring fra håndball og fotball,
reprise av tirsdagens padling

Håndball, vektløfting

25. Fjernsynet sendte også en
Olympiarevy som vanligvis
varte fra klokka 23.00 til
klokka 00.30 om natta. Så
De på Olympiarevyen for
onsdag 6. september?

26. Hvor mange av de ni Olympia-
revyene som ble sendt for
onsdag 6. september vil De
si De fulgte?

27. Pleide De A se Olympiarevyen
helt til slutt, eller så
De som oftest bare en del
av den?

Tidspunkt

14.45-17.55

21.50-23.00

23.00-00.20

Tidspunkt

09.45-11.45

13.00-13.10

15.00-15 10

16.35-17.55

22.35-23.00

Ekstra nyhetssending fra München

Kode Kol.

57

58

59

60

64

62
KORTTYPE 2 KOL. 9

63 	
00 KOL. 10-11



40

2

1 H 
Nei
Ja

41

1 Mindre enn 1

2 1 	 - 2

3 3 - 4

4 5

-4 38

39

42Fi
Nei2 	

1 	 Ja 40

-3 43

57

28. NA skal jeg lese opp for Dem navnene på en del av de
idrettsgrenene som var med i fjernsynets sendinger
fra sommerlekene. For hver idrettsgren vil jeg be
Dem svare på om De har sett noe fra dem i fjernsyns-
reportasjene, og om De i tilfelle

likte idrettsgrenen svært godt
likte idrettsgrenen ganske godt
verken likte eller mislikte den
likte idrettsgrenen ganske dårlig, eller
likte idrettsgrenen svært dårlig.

35

Kan virke masete

Lever seg passe mye
inn i konkurransene

1

2

3

32. Synes De at fjernsynskommenta-
torene lever seg så mye inn i
konkurransene at de ofte kan
virke masete, synes De at de
lever seg passe mye inn i kon-
kurransene, eller synes De at
de lever seg så lite inn i
konkurransene at de ofte kan
virke kjedelige?

	 Kan virke kjedelige

Noen lever seg for mye
andre for lite inn i
øvelsene

SA ikke Likte idrettsgrenen
repor-

VerkentasjerIdrettsgren 	 svært ganske likte 	 ganske 	 sværtfra
godt 	 godt 	 eller 	 dårlig dårligidretts-

grenen 	 mislikte

1 	2	 3 	 4 	 5 	 6 	 Kol.
Boksing 12
Bryting 13
Bueskyting 14
Fekting 15
Fotball 16-

Friidrett (lop 17
Håndball

Vv.

18
Padling 19
Ridning 20

Roing 21

Seiling 22

Stup 23

Svømming 24

Sykling 25

Turn 26

Vektlofting 27

Vet ikke

36

1

33. Hva synes De alt i alt om de 	 2
norske fjernsynskommenta-
torene. Vil De si de var
svært gode, ganske gode, 	 4
ganske dårlige eller svært
dårlige? 	 5

8

34. Synes De alt i alt at
fjernsynet sendte for mye,
passe mye eller for lite
stoff fra sommerlekene?

	 2

3

Vi har også noen spørsmål om radioens og fjernsynets
EF-programmer.

35. Fra og med onsdag 30. august
har radioen sendt reportasjer
i serien EF-ekstra fra
klokka 07.40 til klokka 07.50
alle morgener unntatt søndager .

Har De hørt noen av disse
reportasjene?

3

Svært gode

Ganske gode

Ganske dårlige

Svært dårlige

Noen gode, andre
dårlige

Vet ikke

37

For mye

Passe mye

For lite

Vet ikke

38

1 E]
Nei
Ja

2 

39

---* 36

---4 37

4

8

1 Mindre enn 1 	 pr. 	 uke

2 1 - 2 pr. uke

3 3 - 4 pr. uke

4 5 - 6 pr. uke

29. Er det noen andre idretts-
grener som De likte svært
godt A følge i fjernsyns-
sendingene fra sommer-
lekene?

Hvis JA, hvilke?

HVIS ID GIR FLERE SVAR,
TA BARE MED DE TO VIKTIGSTE

30. Forst ville vi gjerne høre
om De synes de fleste norske
fjernsynskommentatorene
snakker for mye, passe mye,
eller for lite?

31. Synes De at fjernsynskom-
mentatorene stort sett har
god greie på det de snakker
om, eller synes De ofte at
de vet for lite om den
idrettsøvelsen de kommen-
terer?

28E] Ja

Nei

29-30

31-32

33

1 For mye

2 Passe mye

3 For lite

4 Noen snakker for mye,
andre for lite

8 Vet ikte

Har god greie på
det de snakker om

Vet ofte for lite

Noen har god greie på
det de snakker om,
andre vet for lite

36. Hvor mange ganger pr. uke
vil De si De hører
EF-ekstra om morgenen?

37. En uke senere, altså
onsdag 6. september,
begynte radioen A sende
reportasjer i serien EF-
ekstra også fra klokka 19.00
til klokka 19.10 om kvelden.
Har De hørt noen av disse.
sendingene?

38. Hvor mange ganger pr. uke
vil De si De hører EF-
ekstra om kvelden?

39. Radioen sender også program-
serien Markedsposten, som
går lørdag fra klokka 13.00
til klokka 14.00. Det er
sendt tre programmer i
serien etter sommeren.
Har De hørt noen av disse
tre programmene?

1
2

1. gren

2. gren

SA har vi noen spørsmål om hva De synes om de som
kommenterte fjernsynsoverføringene fra sommerlekene.

34

40. Norte De Markedsposten
lørdag 26. august da 	 43
Hallvard Eika og Kåre Willoch 1 	 a
svarte på telefoner fra
lytterne? 	 2 	  Nei

O

Vet ikke



58

41. Hørte De markedsposten lørdag
2. september da Tor Aspengren
og Ragnar Kalheim svarte? 1

44

Ja

2
	

Nei

42. Hørte De markedsposten lørdag 	 45

og Helge Seip svarte?
9. september da Lars Korvald 	 Ja

2
	

Nei
DERSOM ID IKKE KAN SE FJERNSYN - NEI PA SPØRSMÅL 13
GA VIDERE TIL SPORSMAL 45

43. Fjernsynet har nylig startet
en serie diskusjoner med
fellestittelen EF-duellen.
Programmene i serien sendes
mandager, onsdager og fredager
mellom klokka 20.30 og

	
46

klokka 21.15. 	 1
	

JaHar De til nå sett noen
programmer i denne serien? 	 2

	
Nei

--4 44

45

48. Hva er Deres hoved-
yrke (viktigste
arbeid) eller
levevei

Til sist vil jeg be om å få stille noen spørsmål som
skal gi Statistisk Sentralbyrå nødvendige bakgrunns-
opplysninger for grupperingen av oppgavene til denne
undersøkelsen. 58

O

1

2

4

5

6

7

8

9

3

Teknisk, vitenskapelig og
humanistisk arbeid,
administrasjon

Kontor- og handelsarbeid

Jordbruk, skogbruk, fiske

Industri, bygge- og anleggs-
arbeid, gruvedrift

Transportarbeid

Servicearbeidmilitært arbeid

Skoleelev, student

Husmor

Pensjonist

Ikke yrkesaktive ellers
44. Hvilke av disse programmene

fulgte De?

Diskusjonen mellom Einar Moxnes
og Erling Norvik om utvik-
lingen i landbruk og fiske

	 1
	

Fulgte programmet

(mandag 4. september) 	 2
	

Fulgte ikke programmet

Diskusjonen mellom Berge Furre
og Oddvar Nordli om sosial-
politken og utbyggingen av
distriktene
(onsdag 6. september)

Diskusjuqen mellom
Teddy Dyring og Arve Johnsen	 Fulgte programmetom industri og skipsfart
(fredag 8. september) 	 2

	
Fulgte ikke programmet

Så har jeg noen spørsmål om Deres standpunkt i
EFkr

50

45. 	 Vil 	 De stemme ved folke- 	 Vil stemme 46

avstemningen om norsk
medlemskap i 	 EF?

2

3 	

Vil 	 ikke stemme

Vet ikke 	 ---)

47

47

4 Har ikke stemme-
rett 47

51 
Vil 	 stemme JA

46. 	 Vil 	 De stemme JA eller vil 2 Vil stemme NEI
De stemme NEI til norsk
medlemskap i EF? 3 Vet ikke, har ikke

	  tatt standpunkt

4 Nekter å svare

47. NA skal jeg lese opp for Dem en kort'liste over kilder som
kan gi opplysninger eller synspunkter om EF.

Vil De for hver kilde si om den har gitt Dem opplysninger
om EF-spørsmålet eller ikke, og om opplysningene i til-
felle har betydd mye eller lite for det synet De har på
norsk medlemskap i EF?

har betydd 

Har gitt opp-
lysninger som gitt opp-Har ikke

lysninger
Mye 	 Lite

2
	

3

Radio

Fjernsyn

Aviser

Tidsskrifter og nyhetsblad

Brosjyrer, løpesedler

Familie eller venner som
følger godt med i sam-
funnsspørsmål
	 1-1 	 57

47

48

2
1 Fulgte programmet

Fulgte ikke programmet

49

Vet
ikke

8
52

53

54

55

56

49. Hva slags utdanning
har De?

KRYSS AV FOR DEN
HØYESTE ALLMENN-
UTDANNING ID HAR
FULLFORT

2

3

4

8

5

6

7

59 ALLMENNUTDANNING

7-årig folkeskole eller kortere

1-årig framhaldsskole

2-årig framhaldsskole

9-årig grunnskole (ungdoms-
skole

Folkehøgskole, 1-årig kurs

Folkehøgskole, 2-årig kurs

Real- eller middelskole

Artium, økonomisk gymnas

SOM VARIGHET FOR
YRKESUTDANNING 1REGNES NORMAL VARIG-
HET AV SKOLEGANG 	 2
ELLER STUDIER VED 	 3
HOGSKOLE/UNIVERSITET.
LÆRETID, PRAKSISTID 	 4
O.L. TAS IKKE MED. 	 5

60 YRKESUTDANNING (varighet)

Under 5 måneder

5 måneder - 1 år

1 1/4 år - 2 år

2 1/4 " - 3
3 1/4 " - 4
4 VIL" og lenger

61

Tidspunkt for
intervjuet

4

1
2

5

6

3

Mandag 11/9

Tirsdag 12/9

Onsdag 13/9

Torsdag 1 4/9

Fredag 15/9

Lørdag 16/9 eller senere

6 .2

Intervjuet ble
foretatt 2

1 Ved besøk

Pr. telefon

63-64

Intervjutid minutter

65

Antall henvendelser
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Appendix 2

Publikasjoner sendt ut fra Statistisk Sentralbyrå
siden 1. juli 1971

Publications issued by the Central Bureau of Statistics
since 1 July 1971

serien Norges offisielle statistikk (NOS):

Rekke XII 	 Boktrykk 1971

	Nr. 269	 Statistisk årbok 1971 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 448 Pris kr. 15,00
- 270 	 Skogbrukstelling I. september 1967 III Census of Forestry III Sidetall 169 Pris kr. 9,00

	Rekke A	 Offsettrykk 1971

Nr. 423 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Hordaland og Bergen Census of Agriculture Hordaland and
Bergen Sidetall 49 Pris kr. 5,00

- 424 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 MOre og Romsdal Census of Agriculture Møre and Romsdal
Sidetall 49 Pris kr. 5,00

425 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Sogn og Fjordane Census of Agriculture Sogn and Fjordane
Sidetall 41 Pris kr. 5,00

426 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Sr-TrOndelag Census of Agriculture Sør-Trøndelag
Sidetall 41 Pris kr. 5,00

- 	 427 	 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 II Areal, frukttre og bærbuskar, veksthus og -benker Bruk
som dyrkar ymse vekstar Census of Agriculture II Area, Fruit Trees, Bacciferous Shrubs
and Nurseries Holdings Cultivating Various Crops Sidetall 213 Pris kr. 7,00

	

428 	 Jordbruksstatistikk 1970 Agricultural Statistics Sidetall 105 Pris kr. 6,00
	, 29 	 Utenrikshandel 1970 II External Trade II Sidetall 241 Pris kr. 11,00

430 LOnnsstatistikk for kommunale arbeidstakere pr. 1. januar 1971 Wage Statistics for Local
Government Employees Sidetall 83 Pris kr. 5,00

	

431 	 Alkoholstatistikk 1970 Alcohol Statistics Sidetall 37 Pris kr. 4,50

	

432 	 Flyttestatistikk 1970 Migration Statistics Sidetall 67 Pris kr. 5,00

	

433 	 Legestatistikk 1970 Statistics on Physicians Sidetall 49 Pris kr. 5,00
- 434 	 Sosialhjelpstatistikk 1969 Social Care Statistics Sidetall 83 Pris kr. 5,00
- 435 Veitrafikkulykker 1970 Road Traffic Accidents Sidetall 63 Pris kr. 5,00

436 Undervisningsstatistikk Fag- og yrkesskoler 1. oktober 1970 Educational Statistics
Vocational Schools Sidetall 95 Pris kr. 5,00

- 437 Undervisningsstatistikk Folke- og framhaldsskoler 1. oktober 1970 Educational Statistics
Primary and Continuation Schools Sidetall 75 Pris kr. 5,00

438 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Nord-TrOndelag Census of Agriculture Nord-Trøndelag
Sidetall 41 Pris kr. 5,00

- 439 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Nordland Census of Agriculture Nordland Sidetall 57
Pris kr. 5,00

- 440 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Troms Census of Agriculture Troms Sidetall 41 Pris kr. 5,00
- 441 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 Finnmark Census of Agriculture Finnmark Sidetall 33

Pris kr. 5,00
- 442 LOnnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1971 Wage Statistics for Employees in

Wholesale and Retail Trade Sidetall 67 Pris kr. 4,50
- 443 	 Skogstatistikk 1970 Forestry Statistics Sidetall 107 Prig kr. 6,00
- 444 Veterinærstatistikk 1970 Veterinary Statistics Sidetall 67 Pris kr. 5,00

445 Rutebilstatistikk 1970 Scheduled Road Transport Sidetall 41 Pris kr. 3,50
- 446 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 III Husdyrhald Census of Agriculture III Livestock

Sidetall 149 Pris kr. 6,00
- 447 LOnnsstatistikk for sjøfolk på skip i utenriksfart Mars 1971 Wage Statistics for Seamen on

Ships in Ocean Transport Sidetall 33 Pris kr. 3,50
- 448 Folkemengden etter alder og ekteskapelig status 31. desember 1970 Population by Age and

Marital Status Sidetall 149 Pris kr. 6,00
- 449 	 Statistisk fylkeshefte 1971 Aust-Agder Sidetall 105 Pris kr. 6,00
- 450 Byggearealstatistikk 1970 Building Statistics Sidetall 63 Pris kr. 5,00
- 451 FerieundersOkelsen 1970 Holiday Survey Sidetall 99 Pris kr. 5,00

452 Laks- og sjOaurefiske 1970 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 55 Pris kr, 5,00
- 453 Elektrisitetsstatistikk 1970 Electricity Statistics Sidetall 51 Pris kr. 4,50
- 454 	 Sosial hjemmehjelp 1970 Social Home-Help Services Sidetall 39 Pris kr. 4,50
- 455 	 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 IV Maskinar, reiskapar, bygningar, driftsanlegg m.v.

Census of Agriculture IV Machines, Implements, Buildings, Farm Installations etc.
Sidetall 159 Pris kr. 6,00

- 456 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1970 Criminal Statistics Crimes
Investigated by the Police Sidetall 69 Pris kr. 5,00

457 Kommunevalget 1971 I Municipal Elections I Sidetall 101 Pris kr. 8,00
458 Folkemengdens bevegelse 1970 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall 55 Pris kr.5,00

- 459 FriluftslivundersOkelse 1970 Outdoor Life Sidetall 99 Pris kr. 5,00
- 460 Regnskapsstatistikk 1970 Statistics of Accounts Sidetall 105 Pris kr. 6,00
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Rekke XII 	 Boktrykk 1972

Nr. 271 	 Økonomisk utsyn over året 1971 Economic Survey Sidetall 201 Pris kr. 15,00
- 272 	 Syketrygden 1970 National Health Insurance Sidetall ca. 140 Pris kr. 9,00
- 273 	 Fiskeristatistikk 1969 Fishery Statistics Sidetall 108 Pris kr. 8,00
- 274 	 Statistisk årbok 1972 Statistical Yearbook of Norway Sidetall 459 Pris kr. 15,00

Rekke A	 Offsettrykk 1972

Nr. 461 	 Psykiatriske sykehus 1970 Mental Hospitals Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 462 	 Statistikk over lavinntektsgrupper 1967 Statistics on Low Income Groups Sidetall 133 Pris kr.6,00
- 463 Undervisningsstatistikk Universiteter og høgskoler, hOstsemesteret 1969 Educational

Statistics Universities Autumn Term Sidetall 207 Pris kr. 6,00
- 464	 Samferdselsstatistikk 1970 Transport and Communication Statistics Sidetall 167 Pris kr. 9,00
- 465 Lønnsstatistikk for funksjonærer i forsikringsvirksomhet 1. september 1971 Wage Statistics

for Salaried Employees in Insurance Activity Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 466 Lønnsstatistikk for funksjonærer i bankvirksomhet 1. september 1971 Wage Statistics for

Bank Employees Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 467 Dødsårsaker 1970 Causes of Death Sidetall 87 Pris kr. 8,00
- 468 Framskriving av folkemengden 1971-2000 Population Projection Sidetall 129 Pris kr. 9,00
- 469	 Bygge- og anleggsstatistikk 1970 Construction Statistics Sidetall 27 Pris kr. 7,00
- 470 	 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 V Arbeidsinnsats, driftsutgifter, sal av produkt, hytter,

jakt, fangst og ferskvassfiske Census of Agriculture V Labour, Expenditures, Sale of
Products, Cabins, Hunting and Fresh-Water Fishing Sidetall 153 Pris kr. 9,00

- 471	 Kriminalstatistikk Tilbakefall i 1962-1969 blant domfelte, botlagte og påtalefritatte for for-
brytelser i 1962 Criminal Statistics Recidivism among Persons Found Guilty of Crimes
Sidetall 43 Pris kr. 7,00

- 472 	 SjOulykkesstatistikk 1970 Marine Casualties Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 473 LOnnsstatistikk for sjOfolk på skip i innenriks rutefart november 1971 Wage Statistics for

Seamen on Ships in Scheduled Coasting Trade Sidetall 29 Pris kr. 5,00
- 474 	 Nasjonalregnskap 1954-1970 National Accounts Sidetall 55 Pris kr. 8,00
- 475 	 Hotellstatistikk 1971 Hotel Statistics Sidetall 45 Pris kr. 7,00
- 476 Folketallet i kommunene 1971-1972 Population in Municipalities Sidetall 39 Pris kr. 7,00
- 477 	 Kriminalstatistikk Fanger 1970 Criminal Statistics Prisoners Sidetall 51 Pris kr. 8,00
- 478 	 Sykehusstatistikk 1970 Hospital Statistics Sidetall 31 Pris kr. 7,00
- 479 Arbeidsmarkedstatistikk 1971 Labour Market Statistics Sidetall 71 Pris kr. 8,00
- 480 De offentlige sektorers finanser 1962-1967 Public Sector Finances Sidetall 97 Pris kr. 8,00
- 481 	 Barneomsorg 1970 Child Welfare Statistics Sidetall 59 Pris kr. 7,00
- 482 Utenrikshandel 1971 I External Trade I Sidetall 227 Pris kr. 11,00
- 483 Lønnstelling for arbeidere i bergverksdrift og industri 2. kvartal 1971 Wage Census for

Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 109 Pris kr. 9,00
- 484 Pasienttelling 1970 Census of In-Patients Sidetall 183 Pris kr. 9,00
- 485 	 Industristatistikk 1970 Industrial Statistics Sidetall 175 Pris kr. 9,00
- 486 LOnnsstatistikk for arbeidere i offentlig anleggsvirksomhet 3. kvartal 1971 Wage Statistics

for Workers in Public Construction Activity Sidetall 35 Pris kr. 7,00
- 487 Lønnsstatistikk for ansatte i jordbruk, gartnerier og hagebruk september 1971 Wage Statistics

for Wage-Earning and Salaried EMployees in Agriculture and Horticulture Sidetall 39
Pris kr. 7,00

- 488	 Kredittmarkedstatistikk 1969-1970 Credit Market Statistics Sidetall 241 Pris kr. 11,00
- 489 	 Jaktstatistikk 1971 Hunting Statistics Sidetall 49 Pris kr. 7,00
- 490 Skogavvirking til salg og industriell produksjon 1970-71 Roundwood Cut for Sate and

Industrial Production Sidetall 55 Pris kr. 7,00
- 491 	 SjOulykkesstatistikk 1971 Marine Casualties Sidetall 57 Pris kr. 8,00
- 492 LOnnstelling for arbeidere i bergverksdrift og industri 3. kvartal 1971 Wage Census for

Workers in Mining and Manufacturing Sidetall 89 Pris kr. 9,00 -
- 493 	 Helsestatistikk 1970 Health Statistics Sidetall 83 Pris kr. 8,00
- 494 Jordbruksteljinga 20. juni 1969 VI BOndenes inntekt og formue 1969 Census of Agriculture VI

The Holders' Income and Property Sidetall ca. 57 Pris kr. 8,00
- 495 Undervisningsstatistikk FolkehOgskolar, realskolar og gymnas 1. oktober 1971 Educational

Statistics Folk HighSchools and Secondary Schools Sidetall 67 Pris kr. 8,00
- 496 	 Sivilrettsstatistikk 1971 Civil JUdiCial Statistics Sidetall ca. 30 Pris kr. 7,00
- 497 Varehandelsstatistikk 1970 Wholesale and Retail Trade Statistics Sidetall 97 Pris kr. 8,00
- 498 Utenrikshandel 1971 II External Trade II Sidetall 245 Pris kr. 11.00
- 499 Kriminalstatistikk Domfelte, botlagte og påtalefritatte 1970 Criminal Statistics Persons

Convicted, Fined or Suspended of Prosecution Sidetall 47 Pris kr. 7,00
- 500 LOnnsstatistikk 1971 Wage Statistics Sidetall 73 Pris kr. 8,00
- 501 Finansinstitusjoner 1970 Financial Institutions Sidetall 119 Pris kr. 9,00
- 502 Veitrafikkulykker 1971 Road Traffic Accidents Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 503 Kommunevalget 1971 hefte II Municipal Elections II Sidetall 93 Pris kr. 8,00
- 504 Flyttestatistikk 1971 Migration Statistics Sidetall 65 Pris kr. 8,00
- 505 	 Jordbruksstatistikk 1971 Agricultural Statistics Sidetall 127 Pris kr. 9,00
- 506 Alkoholstatistikk 1971 Alcohol Statistics 	 Sidetall 43 Pris kr. 7,00
- 507 Lønnsstatistikk for sjOfolk på skip i utenriksfart Mars 1972 Wage Statistics for Seamen on

Ships in Ocean Transport Sidetall 35 Pris kr. 7,00
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	Rekke A	 Offsettrykk 1972 (forts.)

	

Nr. 508	 Skattestatistikk 1970 Tax Statistics Sidetall 115 Pris kr. 9,00
- 509	 FritidshusundersOkelsen 1970 Holiday House Survey Sidetall ca. 175 Pris kr. 9,00
- 510 Kriminalstatistikk Forbrytelser etterforsket av politiet 1971 Criminal Statistics Crimes

Investigated by the Police Sidetall 69 Pris kr. 8,00
- 511	 Skogstatistikk 1971 Forestry Statistics Sidetall 103 Pris kr. 9,00
- 512	 Veterinærstatistikk 1971 Veterinary Statistics Sidetall ca. 67 Pris kr. 8,00
- 513 Undervisningsstatistikk Avsluttet utdanning FOrste halvår 1971 Educational Statistics

Education Finished Sidetall ca. 175 Pris kr. 9,00
- 514 Laks- og sjOaurefiske 1971 Salmon and Sea Trout Fisheries Sidetall 49 Pris kr. 8,00
- 515	 Elektrisitetsstatistikk 1971 Electricity Statistics Sidetall 51 Pris kr. 8,00

516 Godstransport på kysten Leie- og egentransport med skip 25-500 br.tonn 1970 Coastwise
Transport of Goods Transports for Bire or Reward and on Own Account by Vessels
25-500 Gross Tons Sidetall 70 Pris kr. 8,00

- 517 Lønnsstatistikk for ansatte i varehandel 1. mars 1972 Wage Statistics for Employees in
Wholesale and Retail Trade Sidetall 31 Pris kr. 7,00

- 518 Folkemengdens bevegelse 1971 Vital Statistics and Migration Statistics Sidetall ca. 55
Pris kr. 8,00

- 519 Godstransport på kysten Skip i innenlandsk rutefart 1969 Coastwise Transport of Goods
Vessels in Regular Coastal Service Sidetall ca. 60 Pris kr. 8,00

	

520	 Byggearealstatistikk 1971 Building Statistics Sidetall 63 Pris kr. 8,00
- 521 Rutebilstatistikk 1971 Scheduled Road Transport Sidetall 41 Pris kr. 7,00

522 Folkeavstemningen om EF I The Advisory Referendum on Norway's Accession to the EC I
Sidetall 49 Pris kr. 8,00

serien SamfunnsOkonomiske studier (SOS):

Nr. 21 Estimating Production Functions and Technical Change from Micro Data. An Exploratory Study
of Individual Establishment Time-Series from Norwegian Mining and Manufacturing 1959-1967
Estimering av produktfunksjoner og tekniske endringer fra mikro data. Analyser på grunnlag
av tidsrekker for individuelle bedrifter fra norsk bergverk og industri Sidetall 226
Pris kr. 9,00

I serien Artikler fra Statistisk Sentralbyrå (ART):

Nr. 40 Two Articles on Statistical Data Files and Their Utilization in Socio-Demographic Model
Building To artikler om statistiske dataarkiver og deres bruk i sosio-demografisk modell-
bygging Sidetall 30 Pris kr. 7,00

- 41 Data Sources and User Operations of MODIS, a Macro-Economic Model for Short Term Planning
Datagrunnlag og brukermedvirkning ved MODIS, en makroøkonomisk modell for planlegging på
kort sikt Sidetall 31 Pris kr. 7,00

- 42 Fordelingsvirkninger av indirekte skatter og subsidier Distributive Effects of Indirect
Taxes and Subsidies Sidetall 42 Pris kr. 5,00

- 43 Akruelle skattetall 1970 Current Tax Data Sidetall 53 Pris kr. 7,00
- 44 PRIM II En revidert versjon av pris- og inntektsmodellen PRIM II A Revised Version of the

Price and Income Model Sidetall 43 Pris kr. 7,00
- 45 Purged and Partial Markov Chains Lutrede og partielle Markovkjeder Sidetall 16

Pris kr. 5,00
- 46 Two Articles on the Interpretation of Vital Rates To artikler om tolking av befolknings-

rater Sidetall 33 Pris kr. 7,00
- 47 Aktuelle skattetall 1972 Current Tax Data Sidetall 58 Pris kr. 8,00
- 48 Om estimering av Okonomiske relasjoner fra tverrsnitts-, tidsrekke- og kombinert tverrsnitts

tidsrekke -data On the Estimation of Economic Relations Using Cross Section-, Time Series-
and Combined Cross Section- Time Series-Data Sidetall 26 Pris kr. 7,00

- 49 On the statistical Theory of Analytic Graduation Statistisk teori for analytisk glatting
Sidetall 41 Pris kr. 7,00

I serien Statistiske analyser (SA):

	Nr. 1	 Folkemengdens bevegelse Oversikt 1966-1970 Vital Statistics and Migration Statistics
Survey Sidetall 83 Pris kr. 8,00

- 2	 Den personlige inntektsfordeling 1958, 1962 og 1967 The Distribution of Personal Income
Sidetall 61 Pris kr. 7,00

- 3	 Rentabilitet og kapitalstruktur i store industriforetak Profit Rates and Composition of
Assets and Liabilities for Large Manufacturing Enterprises Sidetall 55 Pris kr. 7,00
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Vedlegg3
Appendix 3

Utvalgte publikasjoner i serien Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Selected publications in the series Statistisk Sentralbyrås Håndbøker (SSH)

Nr.	 4	 InnfOring i maskinregning. Hefte 1. Addisjonsmaskiner
If 	5	 InnfOring i maskinregning. Hefte 2. Kalkulasjonsmaskiner

• 8	 Framlegg til nordisk statistisk terminologi

• 9	 Standard for næringsgruppering

• 12	 Adresseliste for folkeregistrene

• 13	 Standard for handelsområder

• 19	 Varenomenklatur for industristatistikken

• 22	 Statistisk testing av hypoteser ved regresjonsberegninger
tt 	 23	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk
fl 	24	 Standard for gruppering av sykdommer - skader - dødsårsaker i offentlig norsk statistikk

• 26	 Statistisk varefortegnelse for utenrikshandelen

27	 Utsnitt om prinsipper og definisjoner i offisiell statistikk. Fra Forbruks-
undersøkelsen 1958

28	 Standard for utdanningsgruppering i offentlig norsk statistikk

29	 Norsk-Engelsk ordliste
If
	

30	 Lov, forskrifter og overenskomst om folkeregistrering
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Vedlegg	 4
Appendix 4

Publikasjoner i serien Rapporter fra Kontoret for intervjuundersOkelser

Reports from the Division for Interview Surveys

	Nr. 1	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen april 1967  Radio and Television Survey April 1967

	2	 ForbruksundersOkelsen for studenter og skoleungdom 1967 Survey of Students Consump-
tion 1967

	3	 BoligundersOkelsen oktober 1967 Housing Survey Oor3ber 1967

	4	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen september/oktober 1968 Radio and Television Survey
September/October 1968

	5	 FritidshusundersOkelse 1967/1968 Survey of Holiday Cabin-Houses 1967/1968

	6	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1969 Radio and Television Survey
February 1969

	7	 (brisker om og behov for sysselsetting blant gifte kvinner Survey of Married Women's
Employment

	8	 UndersOkelse om Forbruker-rapporten, vareundersOkelser og reklamasjoner 1969 Survey on
the Consumers Report, Commodity Examinations and Pe3Iamations 1969

	9	 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med Stortingsvalget 1969 Survey of Radio
and Television Programmes in connection with the Storting Elections 1969

	10	 Reklamesendinger i postkassene 1969 Survey on Adoertising-MaiZ in the Post-Office Boxes 1969

	11	 PensjonsalderundersOkelsen 1969 The Retirement Age Survey 1969

	12	 LytterundersOkelse om ungdommens radioavis april 1970 Survey on the Youth Radio
Magazine 1970

	13	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen juni/august 1970 Radio and Television Survey
June/August 1970

	14	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1971 Radio and Television Survey
February 1971

	15	 Finansiering av nye boliger 1968 Financing of New Dwellings 1968

	16	 Radio- og fjernsynsundersOkelsen februar 1971. Hefte II Radio and Television Survey
February 1971. Part II

	17	 Offentlig informasjon og publikums informasjonsbehov 1970 Public Information Survey 1970

	18	 SeerundersOkelse om fjernsynsteatrét februar/mars 1972 Survey on Television Theatre
viewing in February/March 1972

	19	 Holdninger til norsk utviklingshjelp 1972 Survey on Attitudes toward Norwegian
Assistance to Developing Countries 1972

	20	 Valgprogrammer i radio og fjernsyn i samband med kommunevalget 1971 Survey of Radio
and Television Programmes in connection with the Municipal Elections 1971



Pris kr. 7,00


	Forside
	Forord
	Innhold
	Oversikt
	Tabeller
	Tabell 1 - 9
	Tabell 10 - 18
	Vedlegg


